
 

Portabler 10 Zoll DVD-Player mit DVB-T2 HD 

Modell-Nr.: DVD1025 

 

10“ tragbarer DVD-Player mit DVB-T2HD, AV-IN, AV-OUT, USB, Micro-SD-Slot, Kopfhörer-Anschluss und 
integriertem Akku 

Deutsche Bedienungsanleitung: Seite 1 

10" portable DVD player with DVB-T2HD, AV-IN, AV-OUT, USB, micro SD slot, headphone connection and 
integrated battery 

English user manual: page 37 

Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig vor der Erstinbetriebnahme und verwahren Sie die Anleitung zum späteren 
Nachschlagen auf. 
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SICHERHEITSHINWEISE  

 

Gefährliche Spannungen im inneren des Gerätes. Stecken Sie keine 
Gegenstände in Gehäuseöffnungen. Es besteht die Gefahr eines 
Lebensgefährlichen Stromschlags. 

 

Bedienungs- und Wartungsanweisungen (Service) in diesem Handbuch 
Sind unbedingt zu befolgen. Eine Verwendung des Gerätes anders als in 
dieser Anleitung beschrieben, kann zu gesundheitlichen Schäden, einem 
Defekt des Gerätes und zum Ausschluss der Garantie führen. 

DC-12V 

Dieses Gerät ist für DC 12V Netzspannung ausgelegt. Bei längerer 
Nichtbenutzung oder bei Gewitter ziehen Sie Stromkabel vom Gerät ab. 
Das Stromkabel dient zur Trennung vom Stromnetz und muss gut 
erreichbar sein. 

 

Das Gerät wird für die Nutzung und zum Laden des Akkus mit dem 
Netzteil an eine AC 100-240V Haushaltssteckdose angeschlossen. Um 
Beschädigungen am Gerät zu vermeiden verwenden Sie nur Zubehör, das 
mit den Angaben in dieser Anleitung übereinstimmt. 

 

Setzen Sie das Gerät kein Spritzwasser oder hoher Luftfeuchtigkeit aus 
und stellen Sie keine mit Flüssigkeiten gefüllten Gegenstände wie Vasen 
auf das Gerät. 

 

Stellen Sie das Gerät so auf, dass immer eine ungestörte Frischluftzufuhr 
sichergestellt ist. Stellen Sie das Gerät keinesfalls auf Teppiche oder in 
die Nähe von Gardinen auf und bauen Sie das Gerät nicht in 
Bücherregale ein. 

 

Setzen Sie das Gerät weder direkter Sonneneinstrahlung noch 
Wärmequellen wie Heizungen oder Öfen aus und stellen Sie keine 
offenen Flamen wie Kerzen auf das Gerät. 

 

Beachten Sie bei der Verwendung dieses Gerätes die Beschreibung der 
Funktionen aus dieser Anleitung. Die Anleitung für ein späteres 
nachschlagen gut aufbewahren. 

 

Das Gerät ist als LASERPRODUKT der Klasse 1 klassifiziert. Das Laufwerk 
nicht gewaltsam öffnen und wenn das DVD Laufwerk geöffnet ist nicht in 
den Laser schauen. 

1. Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät das erste Mal in Betrieb 
nehmen. 

2. Diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen gut aufbewahren. 
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SICHERHEITSHINWEISE  

3. Das Gerät nur so wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben verwenden. Eine Verwendung des 
Gerätes anders als in dieser Anleitung beschrieben führt zum Ausschluss der Garantie. 

4. Das Gerät darf keinem Tropf oder Spritzwasser ausgesetzt werden. Setzen Sie das Gerät keiner hohen 
Luftfeuchtigkeit aus, tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser, halten das Gerät nicht unter fließendes 
Wasser wie einem Wasserhahn und stellen Sie keine mit Flüssigkeiten gefüllten Gegenstände wie Vasen 
auf das Gerät. Sollte das Gerät nach Kontakt mit Wasser keine Funktion mehr haben schließen Sie das 
Gerät keinesfalls an das Stromnetz an bzw. ziehen Sie das USB-Ladekabel und alle anderen 
Verbindungen von dem Gerät ab. Stellen Sie das Gerät zum Trocknen an einen trockenen Ort und setzen 
Sie sich mit Ihrem Händler oder dem Herstellerservice in Verbindung. 

5. Setzen Sie das Gerät weder direkter Sonneneinstrahlung oder Wärmequellen wie Heizungen oder Öfen 
aus und stellen Sie keine offenen Flamen wie Kerzen auf das Gerät. 

6. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 
7. Das Gerät besitzt einen integrierten Akku und wird zum Laden an eine DC 12V /1000mA Stromquelle 

angeschlossen. Das Stromkabel dient als Trennvorrichtung und muss gut erreichbar sein. Um 
Beschädigungen am Gerät zu vermeiden verwenden Sie nur Zubehör und Ersatzteile die vom Hersteller 
frei gegeben sind. 

8. Stellen Sie das Gerät nur in ausreichend belüfteten Umgebungen auf. Stellen Sie das Gerät auf eine 
ebene und stabile Oberfläche.  

9. Nicht Temperaturen über +40°C aussetzen. Beim Aufstellort darauf achten das 30 cm nach hinten und 
der Oberseite des Gerätes und 5 cm von jeder Seite eingehalten werden. 

10. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien / Akkus umweltgerecht und beachten Sie die Entsorgungshinweise 
in dieser Anleitung. 

11. Reinigen Sie das Gerät nur mit einem trockenen Tuch. Entfernen Sie zum Reinigen des Gerätes alle 
angeschlossenen Kabel und Verbindungen.  

12. Trennen Sie das Gerät bei längerer Nichtbenutzung oder bei Gewitter vom Stromnetz. 
13. Dieses Gerät hat keine durch den Nutzer zu wartenden Teile. Versuche Sie nicht, dieses Gerät selbst zu 

reparieren. Nur qualifiziertes Servicepersonal darf die Wartung durchführen. Bei einem Defekt 
reklamieren Sie das Gerät bei Ihrem Händler oder dem Herstellerservice. 

14. Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt und beachten Sie, dass keine Gegenstände durch die 
Lüftungsöffnungen in das Gerät gesteckt werden. Dies kann zu einem tödlichen elektrischen Schlag 
führen. 

15. Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von TV-Geräten, Lautsprechern und anderen Objekten, die starke 
Magnetfelder erzeugen können auf. 

16. Das Stromkabel dient der Trennung des Gerätes vom Stromnetz und sollte jederzeit problemlos zu 
erreichen sein. 

17. Beachten Sie das kleine Kinder nicht unbeaufsichtigt mit dem Gerät spielen und beachten Sie, dass das 
Gerät nicht ohne Aufsicht genutzt wird. 

Kopfhörer-Warnhinweis 
Stellen Sie die Lautstärke des Gerätes auf ein Minimum ein, bevor Sie Kopfhörer verwenden. Eine zu hoch 
eingestellte Lautstärke kann über einen langen Zeitraum zur Beeinträchtigung / Schädigung des Gehörs 
führen. Verwenden Sie daher, um Ihr Gehör zu schonen eine angenehme Lautstärke. 

Aufstellort 
Stellen Sie das Gerät auf eine stabile und ebene Oberfläche. Vermeiden Sie Stellplätze mit direkter 
Sonneneinstrahlung. Für ein angenehmes Seherlebnis wird weiches, indirektes Licht empfohlen. Um eine 
Beschädigung des Gerätes zu vermeiden stellen Sie das Gerät so auf, dass keine Gegenstände in das Display 
schwenken können. Beachten Sie, dass Sie keine Gegenstände vor dem Fernbedienungsempfänger des 
Gerätes stellen. Dies kann dazu führen, dass sich das Gerät nicht mehr mit der Fernbedienung bedienen lässt. 

DE 
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GERÄT FÜR DIE NUTZUNG VORBEREITEN  

Auspacken und Einrichten 
1. Nehmen Sie das Gerät und das Zubehör vorsichtig aus dem Karton und entfernen Sie das gesamte 

Verpackungsmaterial vom Gerät.  
2. Bitte entfernen Sie die Schutzfolie auf dem Bildschirm, die den Bildschirm vor Kratzern schützen soll 

(ziehen Sie die Schutzfolie am grünen Etikett vom Display ab). 
3. Kontrollieren Sie das Zubehör auf Vollständigkeit. 
4. Entnehmen Sie die Transportsicherungs-Pappkarte aus den Laufwerk. 
5. Schließen Sie zum Laden des integrierten Akkus das im Lieferumfang enthaltene Netzteil an die DC 12V 

Buchse des Gerätes an und die andere Seite verbinden Sie mit einer passenden Spannungsquelle (AC 
100-240V / Haushaltssteckdose). 

6. Legen Sie die Batterien in die Fernbedienung ein. 
7. Stellen Sie das Gerät auf eine stabile und ebene Fläche. 
8. Vor der ersten Nutzung laden Sie den integrierten Akku vollständig auf (ca. 3-4 Stunden). 

Lieferumfang 

   

Mobiler DVD-Player Fernbedienung inkl. Batterien Bedienungsanleitung 

   

AV-Kabel Netzteil 12V KFZ-Kabel 

 

DVB-T Aktiv-Antenne 

Hinweis: 

 Überprüfen Sie das Zubehör auf Vollständigkeit. 

DE 
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GERÄT LADEN  

Vor der ersten Inbetriebnahme den Akku vollständig laden. Um den integrierten Akku zu laden 
stecken Sie das im Lieferumfang enthaltene Netzteil in die DC Buchse des Gerätes ein. 

 

Akku-LED: 
Der Ladestatus wird über eine LED an der Vorderseite des Gerätes angezeigt. 

 Akku wird geladen: LED Leuchtet rot. 

 Akku ist voll: Die LED hört auf zu leuchten. 

Hinweis: 

 Der Ladevorgang kann ca. 3-4 Stunden in Anspruch nehmen. 

 Die Wiedergabezeigt beträgt bis zu 3 Stunden bei voll aufgeladenen Akku. 

 Ist der Akku-Vollständig geladen ziehen Sie das Stromkabel vom Gerät ab damit der Akku nicht 
überlastet werden kann. 

 Den Akku nicht selber austauschen, dieser Vorgang darf nur von qualifizierten Fach-Personal 
durchgeführt werden. 

Dieses Gerät besitzt einen Integrierten 2500mAh Lithium-Akku. Um den Akku zu laden oder das Gerät zu 
verwenden verbinden Sie das Netzteil mit dem Gerät und einer Haushaltssteckdose. Das Netzteil muss den 
Spezifikationen (DC 12V / 1,5A) des Gerätes entsprechen. 

  

DE 
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BEDIENTASTEN  

 

1. OPEN Laufwerk öffnen 

2. MODE Signalquellen-Menü öffnen oder schließen 

3. LCD /  Einschalten oder Standby schalten 

4. SETUP TV-Menü / DVD-Menü öffnen oder schließen 

5 

▲ / PREV Navigations Taste: hoch / Vorheriger Titel 

▼/ NEXT Navigations Taste: runter / Nächster Titel 

◄ / REV Navigations Taste: links / Zurückspulen 

► / FWD Navigations Taste: rechts / Vorspulen 

6.   OK-Taste / Wiedergabe/Pause 

7. MENU DVD root Menü 

8. Vol+ / Vol- Lautstärke einstellen 

9. STOP Wiedergabe stoppen 

10. USB / CARD USB-Modus / SD-Card-Modus 

  

DE 
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ANSCHLÜSSE  

 

1. OFF/ON Schieberegler, um das Gerät Ein oder Aus zuschalten 

2. DC Stromanschluss für das Netzteil zum Laden des integrierten Akkus 

3.   

Kopfhörer-Buchse 
Kopfhörerbuchse 3,5mm 

4. AV OUT 
AV-Ausgang, um das Bild- und Ton-Signal auf ein externes Gerät zu 
übertragen 

5. AV IN AV-Eingang, um eine externe AV Quelle auf dem DVD1025 anzuzeigen 

6. CARD Micro-SD-Karten-Slot für die Medienwiedergabe (Max. 32GB / FAT32) 

7. USB USB-Typ-A-Buchse für die Medienwiedergabe (Max. 32GB / FAT32) 

8. TV 
DVB-T-TV-Anschluss. 5V Spannung für aktive Antennen kann im Menü 
eingeschaltet oder ausgeschaltet werden 

STATUS LED  

 

1. Akku-LED 
Leuchtet rot, wenn das Gerät geladen wird. Hört auf zu leuchten, wenn der 
Akku vollständig geladen ist. 

2. IR-Empfänger 
Infrarot-Schnittstelle für die Fernbedienung. Bitte freihalten damit die 
Fernbedienungseingaben richtig erkannt werden können. 

3. Power LED 
Leuchtet grün, wenn das Gerät eingeschaltet ist. Wenn das Gerät 
ausgeschaltet ist leuchtet die LED nicht mehr. 

DE 
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FERNBEDIENUNG  

Die Fernbedienung benutzt Infrarotwellen (IR). Halten Sie die Fernbedienung in die Richtung des TV Gerätes. 
Befindet sich die Fernbedienung außerhalb der Reichweite bzw. des Winkels, kann es vorkommen, dass die 
Fernbedienung nicht ordnungsgemäß funktioniert. Um ein Auslaufen der Batterien zu vermeiden entnehmen 
Sie die Batterien aus der Fernbedienung, wenn das Gerät für einen längeren Zeitraum nicht genutzt wird. 

 

Batterien einlegen 

Schieben Sie die Batteriefach-
abdeckung wie in der Abbildung 
gezeigt nach unten, um das 
Batteriefach zu öffnen. 

Achten Sie darauf das die 
Batterien wie im Batteriefach mit 
+ und – markiert eingelegt 
werden. 

Anschließend schieben Sie die 
Batteriefach- Abdeckung wieder 
auf das Batteriefach. 

   

Hinweis:  

 Achten Sie auf die richtige Polarität der Batterien beim einlegen. 

 Verwenden Sie nur batterien von Selben Typ. 
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FERNBEDIENUNG  

 

1 
 

Aufnahme starten 

2 
 

Gerät Ein- / Aus-schalten 

3 
 

Videotext öffnen / schließen 

4 
 

Zwischen der TV- und Radio-Senderliste 
umschalten 

5 
 

DVD-Setup-Menü öffnen / schließen 

6 
 

Bestätigen Taste 

7 

 

Nächstes TV Programm 
Navigationstaste: hoch 

 

Vorheriges TV Programm 
Navigationstaste: runter 

 

Navigationstaste: links 

 

Navigationstaste: rechts 

8 
 

DTV Menü öffnen / schließen 

9 

 
Lautstärke einstellen: leiser 

 
Lautstärke einstellen: lauter 

 
Wiedergabe / Pause 

10 

 
Zurückspulen 

 
Vorspulen 

 
Vorheriger Titel 

 
Nächster Titel 

  

DE 



12 

FERNBEDIENUNG  

 

11 
    

Zifferntasten: 0 - 9 

12 
 

Titel in 10er schritten eingeben 

13 
 

Zoom-Stufe einstellen. Kann durch mehrfaches 
drücken der Taste durchgeschaltet werden 

14 
 

Lautsprecher einschalten / ausschalten 

15 
 

Favoriten-Liste öffnen / schließen 

16 
 

EPG-Menü öffnen / schließen 

17 
 

Signalquellen-Menü öffnen / schließen 

18 
 

DVD-Modus: Wiedergabe stoppen 
DTV-Modus: DTV-Menü schließen 

19 
 

DTV-Modus: Informationsleiste öffnen / 
schließen 
DVD-Modus: Info-Leiste öffnen und 
durchschalten 

20 
 

DTV-Modus: Starten den Automatischen 
Suchlauf 

21 
 

DTV-Modus: Untertitel-Menü öffnen / 
schließen 
DVD-Modus: Untertitel durch mehrfaches 
drücken durchschalten 

22 
 

DTV-Modus: Zwischen den letzten beiden 
Programmen schalten 
DVD-Modus: Zurück zum Disk Titel-Menü 

23 
 

DTV-Modus: Audio-Sprache-Menü öffnen / 
schließen 
DVD-Modus: Audio-Sprache einstellen 

24 
    

    

Schnellwahltasten für DTV-Menü und 
Videotext 
Repeat (rot): Wiedergabe-Modus einstellen: 
Kapitel, Titel, Alle, Aus 
Copy (grün): Das CD-Copy-Menü öffnen 
Goto (gelb): Zu einer bestimmten passage in 
der Disc-Wiedergabe springen 
Pro: (blau): Wiedergabereihenfolge für Disk-
Wiedergabe einstellen 

DE 
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ERSTINSTALLATION  

Haben Sie das Gerät vollständig angeschlossen folgen Sie den nächsten Schrien, um die Erstinstallation des 
Gerätes vorzunehmen. 

1. Verbinden Sie die DVB-T Antennen mit dem TV Anschluss. 
2. Betätigen Sie den Schieberegler am Gerät, so dass er auf Ein (On) steht. 
3. Das Gerät startet und eine Menüeinblendung zur Einrichtung erscheint auf dem Bildschirm. 

Menüsprache & Land Auswählen 

Erstinstallation 

Menu Sprache < Deutsch > 

Land < Deutschland > 

MENU OK 

1. Um die verschiedenen Menüpunkte auszuwählen und einzustellen verwenden Sie die Tasten ▲▼◄►. 
2. Drücken Sie die DTV MENU Taste, um das Menü zu schließen. Die Erstinstallation wird beendet. 
3. Drücken Sie die OK Taste, um zum nächsten Menüpunkt zu gelangen. 

Automatische Abschaltung / Epfangsart auswählen 

Erstinstallation 

Autom. Abschaltung < 4 Stunden > 

Empfangsart < DTV > 

MENU OK 

1. Um die verschiedenen Menüpunkte auszuwählen und einzustellen verwenden Sie die Tasten ▲▼◄►. 
2. Drücken Sie die DTV MENU Taste, um zum vorherigen Menü zurück zu kehren. 
3. Drücken Sie die OK Taste, um den Suchlauf zu starten (die 5V Spannung für aktive DVB-T Antennen ist 

als Standard Eingeschaltet). 

Kanalabstimmung 

Kanalabstimmung 

TV Anzahl der gefundenen Sender. 

DTV Anzahl der gefundenen digitalen Sender. 

Radio Anzahl der gefundenen Radio Sender. 

Data Anzahl der gefundenen Daten Sender. 

Prozentanzeige: Zeigt den Status vom Suchlauf an. 

1. Die Anzeige Kanalabstimmung zeigt die Anzahl der gefundenen Sender und den Status an.  
2. Ist der Suchlauf abgeschlossen beginnt die TV Wiedergabe mit dem ersten TV-Sender. 

Hinweis: 
Drücken Sie die Taste STOP/EXIT während des Suchlaufs, um den diesen abzubrechen. Eine Abfrage 
erscheint. 

 ◄ (Ja): Suchlauf beenden. 

 ► (Nein): Suchlauf fortsetzen. 
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GRUNDBEDIENUNG  

Einschalten / Ausschalten / Standby 
1. Einschalten: Um das Gerät einzuschalten, stellen Sie den Power-Schieberegler am Gerät auf „On“. 
2. Ausschalten: Um das Gerät auszuschalten, stellen Sie den Power-Schieberegler am Gerät auf „Off“. 
3. Standby: Um das Gerät aus dem Standby-Modus wieder einzuschalten oder in den Standby-Modus zu 

schalten drücken Sie die POWER-Taste auf der Fernbedienung oder dem Gerät. 

Signalquelle auswählen 
1. Drücken Sie die MODE-Taste am Gerät oder die INPUT-Taste auf der Fernbedienung, um das 

Signalquellen-Menü zu öffnen. 
2. Wählen Sie mit den Navigations-Tasten hoch / runter die entsprechende Quelle aus und drücken Sie die 

OK-Taste. 
3. Die folgenden Modi stehen zur Verfügung:  

SIGNALQUELLE 

DTV Wählen Sie diesen Menüpunkt aus, um in den TV (DVB-T2HD) zu wechseln. 

DVD Wählen Sie diesen Menüpunkt aus, um in den DVD-Modus zu wechseln. 

CARD 

(Micro-SD) 

Wählen Sie diesen Menüpunkt aus, wenn Sie in den SD Karton Modus wechseln möchten. 

SD Karten werden bis maximal 32GB unterstützt. 

AV 
Wählen Sie diesen Menüpunkt aus, um in den AV Modus zu wechseln. Schließen Sie zum 

Beispiel eine externe AV Quelle (Video Recorder) an den Anschluss AV IN an. 

USB 
Wählen Sie diesen Menüpunkt aus, wenn Sie in den USB Modus wechseln möchten. USB 
Sticks werden bis maximal 32GB unterstützt. 

Lautstärke einstellen 
Um die gewünschte Lautstärke einzustellen drücken Sie die VOL(-)-Taste oder VOL(+)-Taste. 

Auto-Standby 
Wenn im DTV Modus das Gerät kein Signal-Empfängt schaltet das Gerät nach 15 Minuten in den Standby-

Modus. 

Automatische Abschaltung 
Das Gerät wechselt nach 4 Stunden, wenn keine Bedienung stattfindet automatische in den Standby-Modus. 

AV-OUT 
Schließen Sie ein AV-Kabel an den AV-OUT-Anschluss an und verbinden Sie dieses mit dem AV-Eingang Ihres 
externen Gerätes. Bild und Ton werden von dem DVD-Player zu dem anderen Gerät übertragen. Der AV-
Ausgang ist in jedem Modus aktiv und muss nicht gesondert ausgewählt werden. Bevor Sie ein externes Gerät 
anschließen, trennen Sie bitte die Stromversorgung von dem externen Gerät und dem DVD1025. 

Hinweise: 

 Achten Sie beim Anschließen einer externen AV Quelle auf die Farbe der Anschlüsse: Der gelbe 
Anschluss wird für das Videosignal verwendet, während der rote und weiße Anschluss für die 
Audioübertragung verwendet werden. 

 Ist das Gerät mit der externen AV-Quelle verbunden, der AV-Modus ausgewählt und auf dem 
Bildschirm wird kein Bild angezeigt ist das Gerät eventuell mit dem falschen Anschluss (AV OUT) 
verbunden. 
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GRUNDBEDIENUNG  

Kopfhörer verwenden 
Stecken Sie einen Kopfhörer in den Kopfhörer-Anschluss des Gerätes. Wenn Sie Musik mit einem Kopfhörer 
hören, sollten Sie zunächst eine geringere Lautstärke einstellen, dann den Kopfhörer einstecken und die 
Lautstärke auf einen angemessenen Wert einstellen. Bei der Verwendung von Kopfhörern sollten Sie die 
Lautstärke nicht zu hoch einstellen, um Hörschäden zu vermeiden. Wenn ein Kopfhörer angeschlossen ist wird 
der integrierte Lautsprecher stumm geschaltet. 

USB und Micro-SD-Karten verwenden 
Dieses Gerät unterstützt, USB-Sticks und Micro SD-Karten, und gibt Multimedia-Inhalte wie 
МРЗ/JPEG/МР4 und anderen Formaten wieder. Die Speichergröße von USB und Micro SD-Karte 
beträgt maximal 32GB. Bitte achten Sie darauf, dass das Medium FAT32 formatiert ist. 

DTV-MODUS (DVB-T)  

Um in den DTV Modus zu wechseln gehen Sie wie folgt vor: 

1. Drücken Sie die INPUT Taste, wählen Sie DTV aus und drücken Sie die OK Taste. 
2. Das Gerät wechselt in den DTV Modus und beginnt mit der TV-Wiedergabe, wenn Sender in der 

Senderliste vorhanden sind. 

Hinweis: 

 Das Gerät kann nur DVB-T / DVB-T2HD Signale empfangen und wiedergaben. 

 Ist die Senderliste leer oder befindet sich das Gerät außerhalb des Empfangsbereichs wird im 
Display Kein Signal angezeigt. Bitte führen Sie einen Automatischen Sendersuchlauf aus oder 
wechseln Sie die Position dere DVB-T Antenne. 

 Verschlüsselte Programme können nicht entschlüsselt werden. 
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BILD MENÜPUNKT  

Im TV Menü können Sie diverse Einstellungen für Bild / Ton und Programmeinstellungen vornehmen.  

Im BILD Menü können Sie die Bild Einstellungen Ihren Bedürfnissen anpassen und speichern. 
1. Drücken Sie die DTV MENU Taste, um das TV Menü zu öffnen. 

2. Wählen Sie mit den Tasten ▲▼◄► den Menüpunkt BILD aus. 

3. Drücken Sie Sie die OK Taste, um in das BILD Menü zu gelangen. 

4. Die folgenden Menüpunkte stehen im BILD Menü zur Verfügung: 

Bild Modus 
Die verschiedenen Bild Modi sind voreingestellte Bildschirmeinstellungen. Im Bild 
Modus Benutzer können die folgenden Menüpunkte manuell anpassen: 
Kontrast, Helligkeit, Farbe, Schärfe. 

Kontrast 
Stellen Sie den Kontrast-Wert ein. Der Menüpunkt steht nur im Bild Modus Benutzer 
zur Verfügung. 

Helligkeit 
Stellen Sie den Helligkeits-Wert ein. Der Menüpunkt steht nur im Bild Modus 
Benutzer zur Verfügung. 

Farbe 
Stellen Sie den Farb-Wert ein. Der Menüpunkt steht nur im Bild Modus Benutzer zur 
Verfügung. 

Schärfe 
Stellen Sie den Schärfe-Wert ein. Der Menüpunkt steht nur im Bild Modus Benutzer 
zur Verfügung. 

Farbtemperatur 

Stellen Sie die Farbtemperatur Ihren Vorlieben ein. 

 Kalt 

 Mittel 

 Warm 

 Benutzer 

Seitenformat Passen Sie das Bildseitenverhältnis entsprechend dem Bildinhalt an. 

Rauschreduktion 

Passen Sie die Rauschreduktion Ihren Vorlieben an. Zur Auswahl stehen folgende 
Einstellungen. 

 Aus 

 Niedrig 

 Mittel 

 Hoch 

 Standard 
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TON MENÜPUNKT  

Im TON Menü können Sie die Ton Einstellungen Ihren Bedürfnissen anpassen und speichern. 
1. Drücken Sie die DTV MENU Taste, um das TV Menü zu öffnen. 

2. Wählen Sie mit den Tasten ▲▼◄► den Menüpunkt TON aus. 

3. Drücken Sie Sie die OK Taste, um in das TON Menü zu gelangen. 

4. Die folgenden Menüpunkte stehen im TON Menü zur Verfügung: 

Ton Modus 
Die verschiedenen Ton Modi sind voreingestellte Toneinstellungen. Mit dem Ton 
Modus Benutzer können Sie die folgenden Menüpunkte manuell anpassen: 

Höhen 
Stellen Sie die Höhen ein. Der Menüpunkt steht nur im Ton Modus Benutzer zur 
Verfügung. 

Bass 
Stellen Sie den Bass ein. Der Menüpunkt steht nur im Ton Modus Benutzer zur 
Verfügung. 

Balance 

Stellen Sie die Balance der Lautsprecher ein. 

 -50:  Nur der Linke Lautsprecher ist aktiv. 

 0:  Beide Lautsprecher sind aktiv. 

 +50:  Nur der Rechte Lautsprecher ist aktiv. 

Autom. Lautstärke 

Gleicht unterschiedliche Lautstärke Pegel an. 

 Ein 

 Aus 

Surround Sound 

Stellen Sie diese Einstellung ein, um simulierten Surround Sound zu erhalten. 

 Aus 

 SRS Surround 

 Surround 

ZEIT MENÜPUNKT  

Im ZEIT Menü können Sie die Zeit Einstellungen Ihren Bedürfnissen anpassen und speichern. 
1. Drücken Sie die DTV MENU Taste, um das TV Menü zu öffnen. 

2. Wählen Sie mit den Tasten ▲▼◄► den Menüpunkt ZEIT aus. 

3. Drücken Sie Sie die OK Taste, um in das ZEIT Menü zu gelangen. 

4. Die folgenden Menüpunkte stehen im ZEIT Menü zur Verfügung: 

Uhr 

Die Uhrzeit wird durch die Senderinformationen automatisch eingestellt. Wenn kein 
Suchlauf ausgeführt wurde kann die Uhrzeit manuell eingestellt werden. Die 
folgenden Einstellungen stehen zur Verfügung: 

 Datum 

 Monat 

 Jahr 

 Stunde 

 Minute 
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ZEIT MENÜPUNKT  

Ausschaltzeit 

Stellen Sie den Menüpunkt Ausschaltzeit ein damit das Gerät zu einer bestimmten 
Uhrzeit automatisch Ausschaltet. Die folgenden Einstellungen für die Abschaltung 
stehen zur Verfügung: 

 Aus 

 Einmal 

 Täglich 

 Montag ~ Freitag 

 Montag ~ Samstag 

 Samstag ~ Sonntag 

 Sonntag 

1. Mit den Minuten und Stunden Menüpunkt stellen Sie die Uhrzeit ein wann das 
Gerät abschalten soll. Beispiel: 12:30 Uhr. 

 Minuten: 30 

 Stunden: 12 
2. Drücken Sie anschließend die Taste DTV Menu, um die Einstellung zu speichern. 

Einschaltzeit 

Stellen Sie die Automatische Einschaltzeit ein damit das Gerät zu einer bestimmten 
Uhrzeit automatisch einschaltet. Die folgenden Einstellungen für das Einschalten 
stehen zur Verfügung: 

 Aus 

 Einmal 

 Täglich 

 Montag ~ Freitag 

 Montag ~ Samstag 

 Samstag ~ Sonntag 

 Sonntag 

1. Mit den Minuten und Stunden Menüpunkt stellen Sie die Uhrzeit ein wann das 
Gerät einschalten soll. Beispiel: 12:30 Uhr. 

 Stunden: 12 

 Minuten: 30 

2. Als nächstes wählen Sie die Einschalt-Quelle aus. Zur Verfügung stehen: 

 DVB-T 

 DVB-T Radio 

 DVB-T Data 

 DVD 

 CARD (Micro SD Karte) 

 AV 

 USB 

3. Haben Sie als Startquelle DVB-T / Radio / Data ausgewählt wählen sie als 
nächstes die Programmnummer aus. Die Programmnummern hängen von der 
Programmliste ab. 

 Beispiel: Programmnummer 1 

4. Jetzt stellen Sie die Start-Lautstärke ein mit der das Gerät starten soll. 

 0~100 
5. Drücken Sie anschließend die Taste DTV Menu, um die Einstellung zu speichern. 
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ZEIT MENÜPUNKT  

Sleep Timer 

Stellen Sie einen Sleep Timer ein. Das Gerät schaltet nach Ablauf der Zeit automatisch 
Aus. 

 Aus / 10 Minuten / 20 Minuten / 30 Minuten / 60 Minuten / 90 Minuten / 120 
Minuten / 180 Minuten / 240 Minuten 

Autom. 
Abschaltung 

Stellen Sie die Zeit ein nach der das Gerät automatisch abschaltet, wenn keine 
Bedienung am Gerät oder mit der Fernbedienung stattfindet. 

 Aus 

 4 Stunden (Standard) 

 6 Stunden 

 8 Stunden 

Zeitzone Stellen Sie die Zeitzone entsprechend des Aufstellungsortes ein. 

FUNKTION MENÜPUNKT  

Im FUNKTION Menü können Sie diverse Einstellungen Ihren Bedürfnissen anpassen und speichern. 
1. Drücken Sie die DTV MENU Taste, um das TV Menü zu öffnen. 

2. Wählen Sie mit den Tasten ▲▼◄► den Menüpunkt FUNKTION aus. 

3. Drücken Sie Sie die OK Taste, um in das FUNKTION Menü zu gelangen. 

4. Die folgenden Menüpunkte stehen im FUNKTION Menü zur Verfügung: 

Menüsprache Stellen Sie die bevorzugte Menüsprache ein. 

Audiosprache 
Stellen Sie die bevorzugte Audiosprache ein. Kann auch mit der Taste Audio 
eingestellt werden. 

Untertitelsprache 
Stellen Sie die bevorzugte Untertitelsprache ein. Kann auch mit der Taste SUB TITLE 
eingestellt werden. 

Autom. Untertitel 

Diese Funktion aktiviert automatisch den Untertitel, wenn bei dem Programm 
verfügbar ist. 

 Ein 

 Aus 

PVR Dateisystem 

Richten Sie das USB Medium für die USB Aufnahme ein. Die Game USB Buchse kann 
nicht als USB Medium gewählt werden. 

 Medium Prüfen 
Dieser Menüpunkt überprüft das angeschlossenen USB Medium und gibt die 
weiter unten aufgeführten Menüpunkte frei. 

 USB Disk 
Zeigt an ob das USB Medium für die Aufnahme geeignet ist. 

 Format 
Formatiert das angeschlossene USB Medium. Achtung: Dieser Menüpunkt 
löscht alle Daten auf dem USB Medium. 
◄ (Start): Löscht alle Daten 
► (Abbrechen): Bricht den Vorrang ab. 
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FUNKTION MENÜPUNKT  

PVR Dateisystem 

 Geschwindigkeit 
Zeigt die maximal mögliche Aufnahme Qualität an. 

 Freies Aufnahme Limit 
Legen Sie die maximal mögliche Aufnahmezeit fest. 

Drücken Sie anschließend die DTV MENU Taste, um die Einstellung zu speichern. 

Werkseinstellungen 

Stellt die Standardeinstellungen wieder her. Dabei werden alle Einstellungen 
zurückgesetzt. 

◄ (Ja): Werkseinstellungen ausführen. 
► (Nein): Vorgang abbrechen. 

Nachdem die Werkseinstellung abgeschlossen sind befindet sich das Gerät im 
Erstinstallation Menü. 

SPERRE MENÜPUNKT  

Im SPERRE Menü können Sie diverse Einstellungen Ihren Bedürfnissen anpassen und speichern. 
1. Drücken Sie die DTV MENU Taste, um das TV Menü zu öffnen. 

2. Wählen Sie mit den Tasten ▲▼◄► den Menüpunkt SPERRE aus. 

3. Drücken Sie Sie die OK Taste, um in das SPERRE Menü zu gelangen. 

4. Die folgenden Menüpunkte stehen im SPERRE Menü zur Verfügung: 

SPERRE 

Wird der Menüpunkt SPERRE das erste Mal ausgewählt steht nur der Menüpunkt 
Sperre zur Auswahl. Wählen Sie den Menüpunkt aus und drücken Sie die OK Taste. 
Eine Passwortabfrage erscheint. Geben Sie 0000 ein. Nun sind die anderen 
Menüpunkte freigeschaltet. 

Standard Passwort: 0000 

System sperren: 

 Ein 

 Aus 

Passwort einstellen 

Mit diesem Menüpunkt können Sie das Passwort ändern: 
Altes Passwort eingeben: 

 Geben Sie das aktuelle Passwort ein. 

Neues Passwort eingeben: 

 Geben Sie das neue Passwort ein. 

Neues Passwort bestätigen: 

 Geben Sie das neue Passwort erneut ein, um dieses zu bestätigen. Bitte 
notieren Sie sich das neue Passwort. 

Hinweis: 

 ◄ (Löschen): Drücken Sie die Taste, um eine Ziffer zu löschen. 

 ► (Abbruch): Drücken Sie die Taste, um den Vorgang abzubrechen. 
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SPERRE MENÜPUNKT  

Programm Sperren 

1. Wählen Sie das Programm welches gesperrt werden soll mit den Tasten ▲▼ 
aus und drücken Sie die GRÜNE Taste. Gesperrte Programme werden mit 
einem Schloss Symbol gekennzeichnet. 

2. Bei gesperrten Programmen erscheint eine Passwortabfrage, wenn diese 
ausgewählt werden. 

3. Wollen Sie das ein Programm nicht mehr gesperrt ist wählen Sie das Programm 
im Programm Sperren Menü aus und drücken Sie die GRÜNE Taste. Das Schloss 
Symbol verschwindet und das Programm ist nicht mehr gesperrt. 

Jugendschutz 
Stellen Sie die Jugendschutzstufe ein. Wird nur bei Programmen angewendet wo 
eine Jugendschutzabfrage vorhanden ist. 

SENDER MENÜPUNKT  

Im SENDER Menü können Sie Programm Einstellungen Ihren Bedürfnissen anpassen und speichern. 
1. Drücken Sie die DTV MENU Taste, um das TV Menü zu öffnen. 

2. Wählen Sie mit den Tasten ▲▼◄► den Menüpunkt SENDER aus. 

3. Drücken Sie Sie die OK Taste, um in das SENDER Menü zu gelangen. 

4. Die folgenden Menüpunkte stehen im SENDER Menü zur Verfügung: 

Autom. 
Sendersuchlauf 

1. Starten Sie den Automatischen Sendersuchlauf. 
2. Nach Betätigung erscheint die Länderauswahl. Wählen Sie bitte das Land aus. 
3. Anschließend startet die Sendersuche. 
4. Ist die Sendersuche abgeschlossen beginnt das Gerät mit dem ersten Programm 

in der Programmliste. 

Hinweis: 
Beachten Sie das wenn Sie eine aktive DVB-T Antenne ohne eigene Stromversorgung 
verwenden wird, dass der Menüpunkt 5V Aktivantenne auf Ein gestellt ist. 

Man. 
Sendersuchlauf 

1. Starten Sie eine manuelle Sendersuche. Wählen Sie dazu den entsprechenden 
Kanal aus. Die Frequenz ändert sich automatisch mit der Auswahl des Kanals. 

2. Der Signalbalken zeigt den Empfang an. 
3. Drücken Sie die Taste OK, um den manuellen Suchlauf zu starten.  
4. Nach dem Suchlauf werden die gefundenen Sender der Senderliste hinzugefügt. 

Programme 
bearbeiten 

In diesem Menü können Sie die Programmliste anpassen. Folgende Einstellungen 
stehen zur Verfügung.  

Rot / Löschen (Delete): 
Markiertes Programm löschen. 

Gelb / Bewegen (Move): 
1. Wählen Sie das gewünschte Programm aus das verschoben werden soll. 
2. Drücken Sie die Gelbe Taste, um das Programm zu markieren. 
3. Mit den Tasten ▲▼ wählen Sie den neuen Programmplatz aus. 
4. Drücken Sie erneut die Gelbe Taste, um den neuen Programmplatz zu bestätigen. 
5. Wiederholen Sie die Schritte 1-4 so oft bis Sie die gewünschte Reihenfolge 

erreicht ist. 
6. Drücken Sie die Taste DTV MENU, um das Menü zu verlassen und die 

Einstellungen zu speichern. 
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SENDER MENÜPUNKT  

Programme 
bearbeiten 

Blau / Überspringen 
Markierten Sender zum überspringen markieren / Markierung entfernen. 

OK:  
Programm umschalten 

Favoriten 
1. Drücken Sie die FAV Taste, um das ausgewählte Programm der Favoriten Liste 

hinzuzufügen oder zu entfernen. 
2. Favorisierte Programme werden mit einem Herz gekennzeichnet. 
3. Um die Favoriten Liste zu öffnen schließen Sie alle Menüeinblendungen und 

drücken Sie anschließend die FAV Taste. 

Signalinformation 

Zeigt Signalinformationen zum ausgewählten Programm an. 

 Qualität 

 Stärke 

5V Aktivantenne 

Aktivieren (Ein) oder deaktivieren (Aus) Sie die 5V-Spannung für Ihre aktiv DVB-T 
Antenne. 

 Aktive DVB-T Antenne mit Stromversorgung: Aus 

 Aktive DVB-T Antenne ohne Stromversorgung: Ein 

 Passive DVB-T Antenne: Aus 

Hinweis: 
Für die im Lieferumfang enthaltene aktive DVB-T Antenne muss der Menüpunkt auf 
Ein stehen.  

Timer Liste 
In diesem Menü werden die Programmierten Aufnahme Timer angezeigt. Drücken 
Sie die rote Taste, um einen Aufnahme Timer zu löschen. 

EPG FUNKTION  

1. Drücken Sie die EPG Taste, um das EPG Menü zu öffnen oder zu schließen. 
2. Mit den folgenden Tasten können Sie das EPG Menü bedienen. 
3. Mit den Tasten ▲▼◄► navigieren Sie in dem Menü und verändern die Einstellungen. 
4. Drücke Sie die GRÜNE Taste, um Sendungsinformationen vom der ausgewählten Sendung angezeigt zu 

bekommen. 
5. Drücken Sie die Rote Taste, um eine Aufnahme zu programmieren. 
6. Drücken Sie die Blaue Taste, um eine Erinnerung zu Programmieren. Das Gerät wechselt dann 

automatisch auf den Programmplatz der Erinnerung. 
7. Drücken Sie die Gelbe Taste, um zwischen der Timer Liste und dem EPG Menü zu wechseln. 

PROGRAMM GUIDE 

Programm: 
Lässt Sie das Programm auswählen und zeigt die verschiedenen Sendungen 
vom ausgewählten Programm an. 

Zeit: 
Es werden nur die Programme mit der aktuell laufenden Sendung angezeigt 
und Sie können das Datum ändern. 
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EPG FUNKTION  

Datum, Uhrzeit / Programm 

Programm: 
Wenn bei Programm Guide die Einstellung Programm ausgewählt wurde 
kann hier das Programm ausgewählt werden. 

Zeit: 
Wenn bei Programm Guide die Einstellung Zeit ausgewählt wurde kann hier 
das Datum eingestellt werden. 

Programm / Sendungen 

Programm:  
Wenn bei Programm Guide die Einstellung Programm ausgewählt wurde 
werden hier die verschiedenen Sendungen vom zuvor ausgewählten 
Programm angezeigt. 

Zeit: 
Wenn bei Programm Guide die Einstellung Zeit ausgewählt wurde werden 
hier die verschiedenen Programme und die aktuelle Sendung angezeigt. 

USB AUFNAHME  

USB Stick vorbereiten 

1. Stecken Sie einen leeren USB Stick in die USB Buchse des Gerätes ein. Das Speichermedium sollte dabei 
FAT32 formatiert sein und nicht größer als 32GB sein. 

2. Drücken Sie die DTV MENU Taste und navigieren Sie auf FUNKTION.  
3. Drücken Sie die OK Taste und wählen Sie den Menüpunkt PVR Dateisystem aus.  

4. Drücken Sie die OK Taste, um das Menü zu öffnen.  
5. Gehen Sie auf Medium Prüfen und drücken Sie die OK Taste. Das USB Speichermedium wird überprüft 

und formatiert. Bitte beachten Sie das beim Formatieren alle Daten auf dem USB Stick gelöscht werden. 
6. Jetzt ist der USB-Speicher für die Aufnahme vorbereitet. 

Sofortaufnahme 
1. Drücken Sie die RECORD Taste und die Aufnahme beginnt. 
2. Drücken Sie die Taste OK, um die Menü-Leiste zu öffnen. 
3. Navigieren Sie auf Stop und drücken Sie die Taste OK, um die Aufnahme zu beenden und zu speichern. 

EPG-Aufnahme 
1. Drücken Sie die EPG Taste, um das EPG-Menü zu öffnen. 
2. Wählen Sie bei PROGRAMM GUIDE Programm aus. 
3. Wählen Sie jetzt das Programm aus. 
4. Wählen Sie nun die Sendung aus. 
5. Drücken Sie die Rote Taste, um die Aufnahme zu Programmieren. 
6. Kontrollieren Sie das Datum und die Startzeit und Stoppzeit. Ist alles korrekt drücken Sie die OK Taste. 
7. Der eingestellt Aufnahme Timer wird Ihnen nun in der Timer Liste angezeigt. 

Aufnahme Wiedergeben 
1. Um die Wiedergabe der Aufnahme zu starten drücken Sie die Taste INPUT und wählen Sie den 

Menüpunkt USB aus. 
2. Navigieren Sie auf den Menüpunkt Film und drücken Sie die OK Taste. 
3. Wählen Sie den Speicher: C aus und drücken Sie die OK Taste. 
4. Wählen Sie die Aufnahme aus und drücken Sie die OK Taste, um die Wiedergabe zu starten. 
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DVD-MODUS  

Entnehmen Sie vor der ersten Disc Wiedergabe das Transportsicherungs-Plättchen aus dem Laufwerk. Legen 
Sie eine Disc mit der bedruckten Seite nach oben zeigend in das Laufwerk ein. Es werden folgende Disc 
Formate unterstützt: DVD, VCD, CD, MP3, JPEG, CD, CD-R/-RW, DVD-R/-RW und DVD+R/+RW 

1. Schalten Sie das Gerät ein. 
2. Wählen Sie mit der INPUT-Taste den DVD-Modus aus. 
3. Betätigen Sie die OPEN-Taste am Gerät, um das Laufwerk zu öffnen. 
4. Legen Sie eine Disk mit der bedruckten Seite nach oben Zeigend in das Laufwerk ein. 
5. Schließen Sie das Laufwerk indem Sie die Klappe nach unten drücken bis diese einrastet. 
6. Die Wiedergabe starte automatisch. 
7. Die Wiedergabe steuern Sie mit den folgenden Tasten. 

 

    

 

Im DVD-Menü Navigieren 

 
Menüpunkt bestätigen 

    
Zurückspulen / Vorspulen 

    
Vorheriges Kapitel (Titel) / nächstes Kapitel (Titel) 

 
Wiedergabe / Pause 

 
Wiedergabe stoppen 

 
DVD-Setup-Menü öffnen / schließen 

 
Zurück zum Disk Titel-Menü 

 
(REPEAT) 

Wiedergabe-Modus einstellen 

 Aus 

 Kapitel Wiederholen 

 Titel Wiederholen 

 Alle Wiederholen 

 
(Goto) 

Wiedergabepunkt auswählen 

 
Audio Spur auswählen 

 
Untertitel Auswählen 
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DVD-SETUP-MENÜ  

Drücken Sie die SETUP Taste, um das DVD SETUP MENU zu öffnen. Die Einstellungen beziehen sich nur auf 
den DVD-Modus. In dem Menü stehen folgende Einstellungsmöglichkeiten zur Verfügung: System Einstellung 
/ Sprache / Audio Lautsprecher / Video Setup / Erweiterte Toneinstellung 

SYSTEM EINSTELLUNG  
1. Drücken Sie die SETUP Taste, navigieren Sie auf den Menüpunkt SYSTEM EINSTELLUNG und drücken 

Sie die ► Taste.  
2. Wählen Sie die Verschiedenen Menüpunkte aus und bestätigen Sie die Eingabe mit der OK Taste.  
3. Um auf den Vorherigen Menüpunkt zurück zu kehren drücken Sie die Taste ◄.  
4. Das Menü schließen Sie mit der SETUP Taste. 

TV SYSTEM 

Wählen Sie die Farb-Norm für die Wiedergabe aus.  

 NTSC  

 PAL  

 AUTO 

HÖRBUCHFUNKTION 

Stellen Sie ein ob das Gerät beim Ausschalten den  
Wiedergabepunkt speichern soll. Das Gerät beginnt bei der nächsten 
Wiedergabe mit dem letzten Wiedergabepunkt.  

 Ein  

 Aus 

BILDFORMAT 

Passen Sie das Bildseitenverhältnis an die Filmwiedergabe an.  

 4:3PS 

 4:3LB 

 16:9 

PASSWORT 
Geben Sie das Passwort ein, um das Gerät mit einem Passwort für die 
Jugendschutzfreigabe zu sichern. Das Passwort lautet: 0000 

JUGENDSCHUTZ 
Legen Sie die Stufe für den Jugendschutz fest (nur wenn auf der Disc 
verfügbar). 

GRUNDEINSTELLUNGEN Standardeinstellungen wiederherstellen.  

 

SPRACHE  
1. Drücken Sie die SETUP Taste, navigieren Sie auf den Menüpunkt SPRACHE und drücken Sie die ► 

Taste.  
2. Wählen Sie die Verschiedenen Menüpunkte aus und bestätigen Sie die Eingabe mit der OK Taste.  
3. Um auf den Vorherigen Menüpunkt zurück zu kehren drücken Sie die Taste ◄.  
4. Das Menü schließen Sie mit der SETUP Taste. 

OSD SPRACHE  Stellen Sie die Menüsprache ein.  

AUDIO SPRACHE  Stellen Sie die Audio Sprache für die DVD Wiedergabe ein.  

UNTERTITEL  Stellen Sie die Untertitel Sprache ein  

MENU SPRACHE  Stellen Sie die Standardsprache für das DVD root Menü ein.  
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DVD-SETUP-MENÜ  

AUDIO LAUTSPRECHER 
1. Drücken Sie die SETUP Taste, navigieren Sie auf den Menüpunkt AUDIO LAUTSPRECHER und drücken 

Sie die ► Taste.  
2. Wählen Sie die Verschiedenen Menüpunkte aus und bestätigen Sie die Eingabe mit der OK Taste.  
3. Um auf den Vorherigen Menüpunkt zurück zu kehren drücken Sie die Taste ◄.  
4. Das Menü schließen Sie mit der SETUP Taste.  

AUDIO AUSGABE  Stellen Sie das Audio Format für die Audioausgabe ein.  

TONLAGE SPRACHE  Legen Sie die Tonkompression für die Audioausgabe fest.  

 

VIDEO SETUP  
1. Drücken Sie die SETUP Taste, navigieren Sie auf den Menüpunkt VIDEO SETUP und drücken Sie die ► 

Taste.  
2. Wählen Sie die Verschiedenen Menüpunkte aus und bestätigen Sie die Eingabe mit der OK Taste.  
3. Um auf den Vorherigen Menüpunkt zurück zu kehren drücken Sie die Taste ◄.  
4. Das Menü schließen Sie mit der SETUP Taste. 

VIDEO AUSGABE  Stellen Sie das Video Ausgabeformat ein.  

HELLIGKEIT  Stellen Sie die Bildschirmhelligkeit für die DVD Wiedergabe ein.  

KONTRAST  Stellen Sie den Kontrast für die DVD Wiedergabe ein.  

FARBTON  
Stellen Sie den Farbton für die DVD Wiedergabe ein. Ein positiver 
Wert verschiebt den Farbton ins bläuliche. Ein negativer Wert 
verschiebt den Farbton ins rötliche.  

FARBSÄTTIGUNG  Stellen Sie die die Intensität der Farbe für die DVD Wiedergabe ein.  

SCHÄRFE  Stellen Sie die Bildschärfe für die DVD Wiedergabe ein.  

 

ERW. TONEINSTELLUNG  
1. Drücken Sie die SETUP Taste, navigieren Sie auf den Menüpunkt ERW. TONEINSTELLUNG und 

drücken Sie die ►Taste.  
2. Wählen Sie die Verschiedenen Menüpunkte aus und bestätigen Sie die Eingabe mit der OK Taste.  
3. Um auf den Vorherigen Menüpunkt zurück zu kehren drücken Sie die Taste ◄.  
4. Das Menü schließen Sie mit der SETUP Taste. 

TON AUSGABE  Stellen Sie die Ton Ausgabe ein.  

TON DYNAMIK  Legen Sie den Dynamik Bereich für den Ton fest.  

TON FORMAT  

Stellen Sie die Art der Audio Wiedergabe ein. 

 Stereoton 

 Mono L 

 Mono R 

 Mix Mono 
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USB-/SD-MODUS  

Geben Sie Musik von einem USB-Stick oder einer Micro-SD-Karte auf dem Gerät wieder. Es werden USB-Stick 
und SD-Karten bis maximal 32GB im FAT32 Format unterstützt. Die Unterstützten Datei-Formate sind WMA, 
MPG, MP3, VOB, AVI und MP4. Schließen Sie keine Festplatten an die USB-Buchse an und verwenden Sie 
keine USB-Verlängerung, um einen USB-Stick an das Gerät anzuschließen und versuchen Sie nicht USB-Geräte 
über den USB-Anschluss zu Laden. Sie gehen Gefahr, den USB-Anschluss zu überlasten und das Gerät 
DVD1025 und das angeschlossene Gerät zu beschädigen. Gehen Sie wie folgt vor, um die Wiedergabe zu 
starten. 

1. Schalten Sie das Gerät ein. 
2. Stecken Sie ein USB-Stick in die USB-Buchse oder eine Micro-SD-Karte in den SD-Karten-Slot ein. 

Stecken Sie die Micro-SD Karte mit der bedruckten Seite nach oben zeigend in den SD-Karten-Slot ein. 
USB-Modus 

 Um in den USB-Modus zu wechseln drücken Sie die INPUT-Taste auf der Fernbedienung und wählen 
Sie USB aus. 

SD-Modus 

 Um in den SD-Modus zu wechseln drücken Sie die INPUT-Taste auf der Fernbedienung und wählen 
Sie CARD aus. 

Hinweis: 

 Bitte verwenden Sie keinen großen Kraftaufwand, um den USB Stick oder die Micro-SD-Karte in das 
Gerät zu stecken. Sie gehen Gefahr die Anschlüsse am Gerät oder den USB-Stick und die Micro-SD-
Karte zu beschädigen. 

3. Drücken Sie im USB- oder CARD-Modus die CARD/USB-Taste am Gerät, um zwischen dem USB-Modus 
und CARD-Modus zu wechseln. 

4. Das Gerät wechselt in den USB bzw. CARD Modus und zeigt folgende Auswahlmöglichkeiten an. 
USB 

 Foto 

 Musik 

 Film 

 Text 
CARD (Die Wiedergabe startet automatisch) 

 Audio 

 JPEG (Foto) 

 Video 

 TEXT (nur txt. Dateien werden unterstützt) 
5. Stecken Sie einen USB Speichermedium in die USB Buchse oder Micro SD Karte in die CARD Buchse ein 

und wählen Sie die passende Funktion aus.  
6. Verwenden Sie die folgenden Tasten zur Steuerung der USB / CARD Wiedergabe: 

 

    

 

Im Menü Navigieren 
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USB-/SD-MODUS  

 
Menüpunkt bestätigen 

    
Vorspulen / Zurückspulen 

    
Vorheriger Titel / nächster Titel 

 
Wiedergabe / Pause 

 
Wiedergabe stoppen (zurück) 

Hinweis: 

 Um zurück in den TV Modus zu wechseln drücken Sie die INPUT Taste und wählen Sie DTV aus. 
Wiedergabe starten:  

1. Wählen Sie eine Datei aus die Sie wiedergeben möchten.  

2. Nach kurzer Zeit beginnt eine Vorschauwiedergabe.  

3. Um die Vollbildwiedergabe zu starten drücken Sie die Taste OK.  

4. Während der Vollbildwiedergabe drücken Sie die OK Taste, um die Bedienleiste zu öffnen. 

Bedienleiste FILM  

  Wiedergabe / Pause  

  Zurückspulen  

  Vorspulen  

  Vorheriges Kapitel / Titel  

  Nächstes Kapitel / Titel  

  Wiedergabe stoppen.  

  

 Alle wiederholen 

 Eins wiederholen 

 Keine Wiederholung 

  

Dauerschleife für die A B Wiedergabe setzen.  

 Punkt A: Startpunkt setzen. 

 Punkt B: Endpunkt setzen.  

Playlist  Zeigt die Wiedergabeliste an.  

Info  Zeigt Informationen über die Wiedergabe Datei an.  

Zeitpunkt  Zu einem bestimmten Wiedergabepunkt springen.  

Seitenformat  Wählen Sie das Seitenformat aus:  
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USB-/SD-MODUS  

Bedienleiste MUSIK  

  
Wiedergabe / Pause  

  
Zurückspulen  

  
Vorspulen  

  
Vorheriger Titel  

  
Nächster Titel  

  
Wiedergabe stoppen.  

 

 Alle wiederholen 

 Eins wiederholen 

 Keine Wiederholung 

 

Dauerschleife für die A B Wiedergabe setzen.  

 Punkt A: Startpunkt setzen.  

 Punkt B: Endpunkt setzen. 

Stumm  Ton Ein oder Aus schalten.  

Playlist  Zeigt die Wiedergabeliste an.  

Info  Zeigt Informationen über die Wiedergabe-Datei an.  

Zeitpunkt  Zu einem bestimmten Wiedergabepunkt springen.  

 

Bedienleiste FOTO  

 Wiedergabe / Pause  

 Vorheriges Bild  

 Nächstes Bild  

 Wiedergabe stoppen.  

 

 Alle wiederholen 

 Eins wiederholen 

 Keine Wiederholung 

Musik 
Markieren Sie Musik Dateien mit der  Taste um Musik während der Bild 

Wiedergabe Ein oder Aus zuschalten.  

Playlist Zeigt die Wiedergabeliste an.  

Info Zeigt Informationen über die Wiedergabe-Datei an.  

Drehen 90° rechts Dreht die Bild Datei im 90° Winkel nach rechts.  

Drehen 90° links Dreht die Bild Datei im 90° Winkel nach links.  

Zoom In 

Ins Bild rein Zoomen  

 Zoom 1 (Normal) 

 Zoom 2 

 Zoom 4 

 Zoom 8 

Zoom Out  Aus dem Bild raus Zoomen.  

 Zoom 1/2 

 Zoom 1/4  

Bewegen Wenn Sie in Bild reingezoomt haben drücken Sie die Taste ▲▼◄►, um 

den Bildabschnitt zu steuern.  
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AV-IN-MODUS  

Schließen Sie ein externes AV-Gerät an den AV-IN Anschluss des Gerätes an, um die Quelle auf dem DVD1025 
wiederzugeben. Gehen Sie dazu wie folgt vor. 

1. Verbinden Sie eine externes AV-Gerät mit einem AV-Kabel mit dem Anschluss AV-IN. 
2. Drücken Sie die INPUT-Taste und wählen Sie AV aus. 
3. Das Bild wird nun auf dem DVD1025 Gerät wiedergegeben. 
4. Die Wiedergabe steuern Sie an Ihrem externen Gerät. 

KOPIER-FUNKTION  

1. Um die Kopier-Funktion zu nutzen legen Sie eine Audio-CD in das Laufwerk ein.  

2. Als nächstes stecken Sie eine Micro-SD-Karte in den das Gerät ein.  

3. Drücken Sie die INPUT Taste, navigieren Sie auf DVD und drücken Sie die OK Taste.  

4. Warten Sie bis die CD eingelesen ist und drücken Sie dann die COPY Taste.  

5. Die folgenden Einstellungen stehen zur Verfügung. 

Hinweis:  

 Es können nur Audi-CDs auf Micro-SD-Karte kopiert werden.  

 Micro-SD-Karten werden nur bis Max. 32GB unterstützt. 

 Die Micro-SD-Karte muss FAT32 formatiert sein. 

 Wenn keine Micro-SD-Karte gesteckt ist oder diese nicht erkannt wird, zeigt das Display No Device 
an. 

OPTIONS 

Encoder Options 

 Speed (Aufnahmegeschwindigkeit): Wählen Sie die Geschwindigkeit in der die CD auf 
die Micro-SD-Karte Kopiert wird. 
1x / 4x 

 Bitrate (Aufnahmequalität): Wählen Sie die Qualität für die Übertragung CD auf Micro-
SD-Karte aus. 
128kbps / 160kbps / 192kbps / 256kbps / 320kbps 

Hinweis: 

 Umso höher der ausgewählte Wert umso höher die Audioqualität. Beachten Sie das die 
Dateigröße bei höherer Qualität größer wird. 

File Options 

 Create ID3 TAG: Wählen Sie aus ob ID3-Tag erstellt werden sollen. 
Ja / Nein 

 Create Playlist: Wählen Sie aus ob eine Playlist erstellt werden soll. 
Ja / Nein 

Storage Options 

 Storage: Es ist nur die Micro-SD-Karte für die CD Übertragung verfügbar. 
Card 

Tracks 
In diesem Menü werden die Titel der CD angezeigt. Wählen Sie mit der OK Taste aus welche 
Titel Kopiert werden sollen. Als Standard sind alle Titel ausgewählt.  
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KOPIER-FUNKTION  

Start 

TOTAL TRACKS: Zeigt die gesamt Zeit der Titel an die für das Kopieren ausgewählt sind. 

TOTAL TIME: Zeigt die gesamt Zeit der Titel an die für das Kopieren ausgewählt sind. 

TOTAL SIZE: Zeigt die gesamte Speichergröße an die auf der Micro SD Karte benötigt wird, 
um die Dateien zu kopieren. 

PRESS ENTER TO BEGIN: Drücken Sie die OK Taste, um den Kopier-Vorgang zu starten. 

QUIT 
PRESS ENTER TO QUIT: Drücken Sie die OK Taste, um das Kopier-Menü zu verlassen und 
zurück in den DVD Modus zu gelangen. 
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TECHNISCHE INFORMATIONEN  

Gerätetyp DVD1025 

Hersteller Reflexion 

Energieeffizienzklasse (Standard SD) E 

Leistungsaufnahme „Ein“ (Standard SD) 7,5W 

Leistungsaufnahme „Aus“  <0,3W 

Leistungsaufnahme „Standby“  <0,5W 

Art des elektrischen Displays  TFT / LCD 

Seitenverhältnis 16:9 

Bildschirmauflösung (Pixel) 1024 x 600 

Bildschirmdiagonale (cm / Zoll) 25,6cm / 10,1 Zoll 

Sichtbare Bildschirmfläche 2,79dm² 

Bildwiederholfrequenz / Reaktionszeit 50Hz / 25ms 

Betrachtungswinkel Horizontal: 70° / Vertikal: 70° 

Kontrast 600:1 

Helligkeit (cd/m²) 170cd/m² 

Netzteil: Strom-
Versorgung 

Eingangsspannung AC: 100-240V~50/60Hz 

Ausgangsspannung DC: 12V / 1,5A 

Eingangsspannung Gerät DC: 12V / 1,5A 

Durchschnittlicher Jahresverbrauch (kWh/1000h) 7,5kWh/1000h 

Anschlüsse 

DC IN 12V 1 

Kopfhörer (Out) 1 

AV-IN (3,5mm) 1 

AV-OUT (3,5mm) 1 

Micro-SD-Karten-Slot 1 (FAT32 / Max. 32GB) 

USB 1 (FAT32 / Max. 32GB) 

TV (DVB-T2HD) 1 

DVD Laufwerk 1 

DVD-Formate 
DVD, CD, CD-R/-RW, DVD-R/-RW, DVD+R/+RW, MP3, 
JPEG, VCD 

USB-Formate 
AVI, MP4, MPEG, MPG,MOV, MKV, VOB, JPG, JPEG, 
BMP, PNG, MP3, AAC, WMA, VC1, WMV 

Micro-SD-Formate WMA, MPG, MP3, VOB, AVI, MP4 

Stoßfestigkeit DVD: 3s, VCD/CD: 5s, MP3: 60s 

Akku Lithium: 2500mAh / 7,4V 

Wiedergabezeit 
Bis zu 3 Stunden bei vollem Akku. In Abhängigkeit der 
gewählten Bild und Toneinstellungen. 

OSD Sprache Deutsch, Englisch, Französisch usw. 

Lautsprecher Max. 2x 2W 

Leistungsaufnahme MAXIMAL <12W 

Spitzenluminanzverhältnis in %  < 72% 

Quecksilbergehalt in mg / Blei enthalten 0mg / Nein 

Lagertemperatur -20°C bis +60°C  

Nutzungstemperatur -5°C bis +40°C  

Gewicht (Gerät) 0,95 Kg 

Gewicht komplett 1,75 Kg 

Geräte-Maße: (B/T/H) in mm (geschlossen) 262 x 186 x 40 

Änderungen von Design und Spezifikationen, auch ohne Vorankündigung vorbehalten. 
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ENERGIE-LABEL  
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VEREINFACHTE EU- KONFORMITÄTSERKLÄRUNG UND ENTSORGUNGSHINWEISE  

Vereinfachte EU- Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt UltraMedia GmbH & Co. Handels KG, dass der Funkanlagentyp DVD1025 der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht. 

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar. 

https://www.ultramedia.de/produktansicht/DVD1025.html 

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit dem Gerät. 

Ihr UltraMedia Team 

 

ENTSORGUNGSHINWEISE  

Entsorgungshinweise 
Dieses Symbol auf dem Produkt oder in der Anleitung bedeutet, dass das Gerät sowie Elektrische- 
und Elektronische Geräte sowie Batterien am Ende seiner Lebensdauer getrennt von Ihrem Hausmüll 
entsorgt werden müssen. Es gibt getrennte Sammelsysteme für das Recycling in der EU. Für weitere 
Informationen wenden Sie sich bitte an die örtliche Behörde oder Ihren Händler. 

Batterie-Entsorgungshinweise 
BATTERIEN UND AKKUS DÜRFEN NICHT IN DEN HAUSMÜLL ENTSORGT WERDEN! DURCH DAS NICHT 
FACHGERÄCHTE ENTSORGEN VON BATTERIEN UND AKKUS ENTSTEHEN UMWELTBELASTUNGEN / 
UMWELTSCHÄDEN. 
JEDER VERBRAUCHER IST GESETZLICH VERPFLICHTET, BATTERIEN UND AKKUS AM ENDE DES LEBENS ZYKLUS 
AN GEEIGNETEN SAMMELSTENN WIE ZUM BEISPIEL, SEINER GEMEINDE/SEINES STADTTEILS ODER IM HANDEL 
ABZUGEBEN.  
DAS ABGEBEN AN SAMMELSTELLEN IST KOSTENFREI. DURCH DAS ABGEBEN AN SAMMELSTELLEN WERDEN 
BATTERIEN UND AKKUS RECYCELT UND SO UMWELTSCHONEND DER ENTSORGUNG ZUGEFÜHRT. 
DURCH DAS ENTSORGEN IN DEN HAUSMÜLL WERDEN BATTERIEN UND AKKUS NICHT DER 
UMWELTSCHONENDEN ENTSORGUNG ZUGEFÜHRT UND ES KANN ZU UMWELTSCHÄDIGUNGEN FÜHREN. 
BATTERIEN UND AKKUS MÜSSEN VOR DER ENTSORGUNG DEM GERÄT ENTNOMMEN WERDEN. BITTE NUR 
IMENTLADENEN ZUSTAND ABGEBEN! 
*) GEKENNZEICHNET MIT:  
CD = CADMIUM, 
HG = QUECKSILBER, 
PB = BLEI  

DE 
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GEWÄHRLEISTUNG 
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Portable 10 inch DVD player with DVB-T2 HD 

Model no.: DVD1025 

 

10“ tragbarer DVD-Player mit DVB-T2HD, AV-IN, AV-OUT, USB, Micro-SD-Slot, Kopfhörer-Anschluss und 
integriertem Akku 

Deutsche Bedienungsanleitung: Seite 1 

10" portable DVD player with DVB-T2HD, AV-IN, AV-OUT, USB, micro SD slot, headphone connection and 
integrated battery 

English user manual: page 37 

Read the operating instructions carefully before using the appliance for the first time and keep them for future 
reference. 

 

User manual 
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SAFETY INSTRUCTIONS  

 

Dangerous voltages inside the appliance. Do not insert any objects into 
the housing openings. There is a risk of life-threatening electric shock. 

 

The operating and maintenance instructions (service) in this manual 
must be followed. Any use of the appliance other than that described in 
this manual may result in damage to health, a defect in the appliance 
and invalidation of the warranty. 

DC-12V 

This appliance is designed for DC 12V mains voltage. Unplug the power 
cable from the appliance if it is not to be used for long periods or during 
thunderstorms. The power cable is used to disconnect the appliance 
from the mains and must be easily accessible. 

 

The device is connected to an AC 100-240V household socket for use and 
to charge the battery with the mains adapter. To prevent damage to the 
device, only use accessories that comply with the specifications in this 
manual. 

 

Do not expose the appliance to splashing water or high humidity and do 
not place any objects filled with liquids, such as vases, on the appliance. 

 

Position the appliance in such a way that an undisturbed supply of fresh 
air is always ensured. Never place the appliance on carpets or near 
curtains and do not install the appliance in bookshelves. 

 

Do not expose the appliance to direct sunlight or heat sources such as 
heaters or ovens and do not place open flames such as candles on the 
appliance. 

 

When using this appliance, observe the description of the functions in 
these instructions. Keep the instructions in a safe place for future 
reference. 

 

The device is classified as a class 1 LASER PRODUCT. Do not open the 
drive by force and do not look into the laser when the DVD drive is open. 

1. Read these operating instructions carefully before using the appliance for the first time. 
2. Keep these operating instructions in a safe place for future reference. 
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SAFETY INSTRUCTIONS  

3. Use the appliance only as described in these operating instructions. Any use of the appliance other than 
that described in these instructions will invalidate the warranty. 

4. The appliance must not be exposed to dripping or splashing water. Do not expose the appliance to high 
humidity, do not immerse the appliance in water, do not hold the appliance under running water such 
as a tap and do not place any objects filled with liquids such as vases on the appliance. If the device 
stops working after coming into contact with water, do not connect the device to the mains or 
disconnect the USB charging cable and all other connections from the device. Place the device in a dry 
place to dry and contact your dealer or the manufacturer's service centre. 

5. Do not expose the device to direct sunlight or heat sources such as heaters or stoves and do not place 
open flames such as candles on the device. 

6. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. 
7. The device has an integrated rechargeable battery and is connected to a DC 12V /1000mA power source 

for charging. The power cable serves as a disconnect device and must be easily accessible. To avoid 
damage to the device, only use accessories and spare parts approved by the manufacturer. 

8. Only install the device in sufficiently ventilated areas. Place the appliance on a level and stable surface.  
9. Do not expose to temperatures above +40°C. When setting up the appliance, ensure that there is 30 cm 

to the rear and top of the appliance and 5 cm from each side. 
10. Dispose of used batteries / rechargeable batteries in an environmentally friendly manner and follow the 

disposal instructions in this manual. 
11. Only clean the device with a dry cloth. To clean the device, remove all connected cables and 

connections. 
12. Disconnect the appliance from the power supply if it is not going to be used for a long period of time or 

during a thunderstorm. 
13. This appliance has no user-serviceable parts. Do not attempt to repair this appliance yourself. Only 

qualified service personnel may carry out maintenance. In the event of a defect, return the appliance to 
your dealer or the manufacturer's service centre. 

14. Never leave the appliance unattended and ensure that no objects are inserted into the appliance 
through the ventilation openings. This can lead to a fatal electric shock. 

15. Do not place the appliance near TV sets, loudspeakers or other objects that can generate strong 
magnetic fields. 

16. The power cable is used to disconnect the appliance from the mains and should be easily accessible at 
all times. 

17. Ensure that small children do not play with the appliance unsupervised and that the appliance is not 
used without supervision. 

Headphone warning 
Set the volume of the device to a minimum before using headphones. If the volume is set too high, this can 
lead to hearing impairment/damage over a long period of time. Therefore, to protect your hearing, use a 
comfortable volume level. 

Installation site 
Place the appliance on a stable and level surface. Avoid locations exposed to direct sunlight. Soft, indirect light 
is recommended for a pleasant viewing experience. To avoid damaging the device, position the device so that 
no objects can swing into the display. Make sure that you do not place any objects in front of the remote 
control receiver of the device. This may result in the appliance no longer being able to be operated using the 
remote control. 
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PREPARING THE DEVICE FOR USE  

Unpacking and setting up 
1. carefully remove the device and accessories from the box and remove all packaging material from the 

device.  
2. Remove the protective film on the screen to protect the screen from scratches (remove the protective 

film from the green label on the display). 
3. Check that all accessories are present. 
4. Remove the cardboard transport protection card from the drive. 
5. To charge the integrated battery, connect the mains adapter supplied to the DC 12V socket on the 

device and connect the other end to a suitable power source (AC 100-240V / household socket). 
6. Insert the batteries into the remote control. 
7. Place the device on a stable and level surface. 
8. Fully charge the integrated battery (approx. 3-4 hours) before using the device for the first time. 

What`s in the box? 

   

Mobile DVD player Remote control incl. batteries User manual 

   

AV cable Power supply unit 12V car cable 

 

DVB-T active antenna 

 

Note: 

 Check the accessories for completeness. 
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CHARGING DEVICE  

Fully charge the battery before using the device for the first time. To charge the integrated battery 
Plug the mains adapter supplied into the DC socket of the device. 

 

Battery LED: 
The charging status is indicated by an LED on the front of the device. 

 Battery is charging: LED lights up red. 

 Battery is full: The LED stops lighting up. 

Note: 

 The charging process can take approx. 3-4 hours. 

 The playback time is up to 3 hours when the battery is fully charged. 

 Once the battery is fully charged, disconnect the power cable from the device so that the battery 
cannot be overloaded. 

 Do not replace the battery yourself, this procedure may only be carried out by qualified personnel. 

This device has an integrated 2500mAh lithium battery. To charge the battery or use the device, connect the 
power supply unit to the device and a household socket. The power supply unit must comply with the 
specifications (DC 12V / 1.5A) of the device. 

  

Battery-LED 
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CONTROL BUTTONS  

 

1. OPEN Open drive 

2. MODE Open or close the source menu item 

3. LCD /  Switch on or switch to standby 

4. SETUP Opening or closing the TV menu / DVD menu 

5 

▲ / PREV Navigation button: up / previous title 

▼/ NEXT Navigation button: down / next title 

◄ / REV Navigation button: left / rewind 

► / FWD Navigation button: right / fast forward 

6.   OK button / Play/Pause 

7. MENU DVD root menu 

8. Vol+ / Vol- Setting the volume 

9. STOP Stop playback 

10. USB / CARD USB mode / SD card mode 
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CONNECTIONS  

 

1. OFF/ON Slider to switch the device on or off 

2. DC Power connection for the mains adapter to charge the integrated battery 

3.   

Headphone jack 
Headphone socket 3.5mm 

4. AV OUT AV output to transfer the picture and sound signal to an external device 

5. AV IN AV input to display an external AV source on the DVD1025 

6. CARD Micro SD card slot for media playback (max. 32GB / FAT32) 

7. USB USB type A socket for media playback (max. 32GB / FAT32) 

8. TV 
DVB-T TV connection. 5V voltage for active antennas can be switched on or 
off in the menu 

STATUS LED  

 

1. Battery LED 
Lights up red when the device is charging. Stops lighting up when the battery 
is fully charged. 

2. IR Receiver 
Infrared interface for the remote control. Please keep it clear so that the 
remote control inputs can be recognised correctly. 

3. Power LED 
Lights up green when the device is switched on. The LED no longer lights up 
when the device is switched off. 
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REMOTE CONTROL  

The remote control uses infrared waves (IR). Hold the remote control in the direction of the TV set. If the 
remote control is out of range or angle, the remote control may not work properly. To avoid battery leakage, 
remove the batteries from the remote control if the appliance is not to be used for a longer period of time. 

 

Insert batteries 

Slide the battery compartment 
cover downwards as shown in the 
illustration to open the battery 
compartment. 

Make sure that the batteries are 
inserted as marked with + and - in 
the battery compartment. 

Then slide the battery 
compartment cover back onto the 
battery compartment. 

   

Note:  

 Ensure that the polarity of the batteries is correct when inserting them. 

 Only use batteries of the same type. 
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REMOTE CONTROL  

 

1 
 

Start recording 

2 
 

Switching the device on / off 

3 
 

Open / close teletext 

4 
 

Switch between the TV and radio station list 

5 
 

Open / close DVD setup menu 

6 
 

Confirm button 

7 

 

Next TV programme 
Navigation key: up 

 

Previous TV programme 
Navigation button: down 

 

Navigation button: left 

 

Navigation button: right 

8 
 

OPEN / CLOSE DTV MENU 

9 

 
Set volume: quieter 

 
Set volume: louder 

 
Play / Pause 

10 

 
Fast rewind 

 
Fast forward 

 
Previous title 

 
Next title 
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REMOTE CONTROL  

 

11 
    

Numeric keys: 0 - 9 

12 
 

Enter title in steps of 10 

13 
 

Set zoom level. Can be switched through by 
pressing the button several times 

14 
 

Switching the loudspeaker on / off 

15 
 

Open / close favourites list 

16 
 

Open / close EPG menu 

17 
 

Open / close signal source menu 

18 
 

DVD mode: Stop playback 
DTV mode: Close DTV menu 

19 
 

DVD mode: Stop playback 
DTV mode: Close DTV menu 

20 
 

DTV mode: Start the automatic search 
function 

21 
 

DTV mode: Open / close subtitle menu 
DVD mode: Switch through subtitles by 
pressing several times 

22 
 

DTV mode: Switch between the last two 
programmes 
DVD mode: Return to the disc title menu 

23 
 

DTV-Modus: Open / close audio-speech menu 
DVD-Modus: Set audio language 

24 
    

    

Quick selection buttons for DTV menu and 
teletext 
Repeat (red): Set playback mode: Chapter, 
Title, All, Off 
Copy (green): Open the CD copy menu 
Goto (yellow): Jump to a specific passage in 
the disc playback 
Pro: (blue): Set the playback sequence for disc 
playback 
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FIRST TIME INSTALLATION  

Once you have fully connected the device, follow the next steps to carry out the initial installation of the 
device. 

1. Connect the DVB-T antennas to the TV connection. 
2. Press the slider on the device so that it is set to On. 
3. The device starts up and a set-up menu appears on the screen. 

Select menu language & country 

First Time Installation 

Menu Language < English > 

Country < Germany > 

MENU OK 

1. Use the ▲▼◄► buttons to select and set the various menu items. 
2. Press the DTV MENU button to close the menu. The initial installation is completed. 
3. Press the OK button to move to the next menu item. 

Select automatic switch-off / reception type 

First Time Installation 

Auto Sleep < 4Hours > 

Tune Type < DTV > 

MENU OK 

1. Use the ▲▼◄► buttons to select and set the various menu items. 
2. Press the DTV MENU button to return to the previous menu. 
3. Press the OK button to start the search (the 5V voltage for active DVB-T antennas is switched on as 

standard). 

Channel tuning 

Channel Tuning 

TV Number of channels found. 

DTV Number of digital channels found. 

Radio Number of radio stations found. 

Data Number of data found Sender. 

Percentage display: Displays the status of the search run. 

1. The Channel tuning display shows the number of channels found and the status. 
2. Once the search is complete, TV playback starts with the first TV channel. 

Note: 
Press the STOP/EXIT button during the search run to cancel it. A prompt appears. 

 ◄ (Yes): End search run. 

 ► (No): Continue search. 
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BASIC OPERATION  

Switch on / Switch off / Standby 
1. Switch on: To switch on the device, set the power slider on the device to "On". 
2. Switch off: To switch the device off, set the power slider on the device to "Off". 
3. Standby: To switch the device on again from standby mode or to switch to standby mode, press the 

POWER button on the remote control or the device. 

Select input sources 
1. Press the MODE button on the device or the INPUT button on the remote control to open the signal 

source menu. 
2. Use the navigation buttons up / down (▲/▼) to select the corresponding source and press the OK 

button. 
3. The following modes are available:  

Input Source 

DTV Select this menu item to switch to TV (DVB-T2HD). 

DVD Select this menu item to switch to DVD mode. 

CARD 

(Micro-SD) 

Select this menu item if you want to switch to SD card mode. SD cards are supported up to 

a maximum of 32GB. 

AV 
Select this menu item to switch to AV mode. For example, connect an external AV source 

(video recorder) to the AV IN connection. 

USB 
Select this menu item if you want to switch to USB mode. USB sticks are supported up to a 
maximum of 32GB. 

Setting the volume 
To set the desired volume, press the VOL(-) button or VOL(+) button. 

Auto standby 
If the device does not receive a signal in DTV mode, it switches to standby mode after 15 minutes. 

Automatic switch-off 
The device automatically switches to standby mode after 4 hours if no operation takes place. 

AV-OUT 
Connect an AV cable to the AV OUT connection and connect it to the AV input of your external device. The 
picture and sound are transmitted from the DVD player to the other device. The AV output is active in every 
mode and does not need to be selected separately. Before connecting an external device, please disconnect 
the power supply from the external device and the DVD1025. 

Note: 

 When connecting an external AV source, pay attention to the colour of the connections: The yellow 
connection is used for the video signal, while the red and white connections are used for audio 
transmission. 

 Ist das Gerät mit der externen AV Quelle verbunden, der AV Modus ausgewählt und auf dem 
Bildschirm wird kein Bild angezeigt ist das Gerät eventuell mit dem falschen Anschluss (AV OUT) 
verbunden. 
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BASIC OPERATION  

Use headphones 
Plug headphones into the headphone socket on the device. If you are listening to music with headphones, you 
should first set the volume to a lower level, then plug in the headphones and set the volume to an appropriate 
level. When using headphones, you should not set the volume too high in order to avoid hearing damage. 
When headphones are connected, the integrated loudspeaker is muted. 

Using USB and micro SD cards 
This device supports USB sticks and micro SD cards, and plays multimedia content such as 
МРЗ/JPEG/МР4 and other formats. The memory size of the USB and micro SD card 
is a maximum of 32GB. Please ensure that the medium is FAT32 formatted. 

DTV-MODE (DVB-T)  

To switch to DTV mode, proceed as follows: 

1. Press the INPUT button, select DTV and press the OK button. 

2. The device switches to DTV mode and starts TV playback if there are channels in the channel list. 

Note: 

 The device can only receive and play DVB-T / DVB-T2HD signals. 

 If the channel list is empty or the device is outside the reception area, the display shows No signal. 

Please carry out an automatic channel scan or change the position of the DVB-T aerial. 

 Encrypted programmes cannot be decrypted. 

PICTURE MENU ITEM  

In the TV menu, you can make various settings for picture / sound and programme settings. 

In the PICTURE menu, you can customise and save the picture settings to suit your requirements. 
1. Press the DTV MENU button to open the TV menu. 

2. Use the ▲▼◄► buttons to select the PICTURE menu item. 

3. Press the OK button to access the PICTURE menu. 

4. The following menu items are available in the PICTURE menu. 

Picture Mode 
The various picture modes are preset screen settings. In Standard picture mode, the 
following menu items can be adjusted manually: 
Contrast, brightness, color, sharpness. 

Contrast Set the contrast value. This menu item is only available in User picture mode. 

Brightness Set the brightness value. The menu item is only available in User picture mode. 

Color Set the colour value. The menu item is only available in User picture mode. 

Sharpness Set the sharpness value. This menu item is only available in User picture mode. 

Color Temperature 

Set the colour temperature to your preference. 

 Cool 

 Medium 

 Warm 

 User 

Aspect Ratio Adjust the picture aspect ratio according to the picture content.  
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PICTURE MENU ITEM  

Noise Reduction 

Customise the noise reduction to suit your preferences. The following settings are 
available. 

 Off 

 Low 

 Middle 

 High 

 Default 

SOUND MENU POINT 

In the SOUND menu, you can customise and save the sound settings to suit your needs. 
1. Press the DTV MENU button to open the TV menu. 

1. Use the ▲▼◄► buttons to select the SOUND menu item. 
2. Press the OK button to access the SOUND menu. 
3. The following menu items are available in the SOUND menu: 

Sound Mode 
The various sound modes are preset sound settings. In user mode Standard mode, 
the following menu items can be adjusted manually: 

Treble Set the treble level. This menu item is only available in user sound mode. 

Bass Set the bass. This menu item is only available in user sound mode. 

Balance 

Adjust the balance of the speakers. 

 -50:  Only the left loudspeaker is active. 

 0:   Both speakers are active. 

 +50:  Only the right loudspeaker is active. 

Auto Volume 

Equalises different volume levels. 

 On 

 Off 

Surround Sound 

Adjust this setting to obtain simulated surround sound. 

 Off 

 SRS Surround 

 Surround 

TIME MENU POINT 

In the TIME menu, you can adjust and save the time settings to suit your needs. 
1. Press the DTV MENU button to open the TV menu. 
2. Use the ▲▼◄► buttons to select the TIME menu item. 
3. Press the OK button to access the TIME menu. 
4. The following menu items are available in the TIME menu: 

Clock 

The time is set automatically by the station information. If no scan has been 
performed, the time can be set manually. The following settings are available: 

 Date 

 Month 

 Year 

 Hour 

 Minute 
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TIME MENU POINT 

Off Time 

Set the menu item Switch-off time so that the appliance switches off automatically at 
a specific time. The following switch-off settings are available: 

 Off 

 Once 

 Daily 

 Monday ~ Friday 

 Monday ~ Saturday 

 Saturday ~ Sunday 

 Sunday 
1. Use the minutes and hours menu item to set the time when the appliance should 

switch off. Example: 12:30 pm. 

 Minutes: 30 

 Hours: 12 
2. Then press the DTV Menu button to save the setting. 

On Time 

Set the automatic switch-on time so that the appliance switches on automatically at a 
specific time. The following settings are available for switching on: 

 Off 

 Once 

 Daily 

 Monday ~ Friday 

 Monday ~ Saturday 

 Saturday ~ Sunday 

 Sunday 

1. Use the minutes and hours menu item to set the time when the appliance should 
switch on. Example: 12:30 pm. 

 Hours: 12 

 Minutes: 30 

2. Next, select the switch-on source. The following are available: 

 DVB-T 

 DVB-T Radio 

 DVB-T Data 

 DVD 

 CARD (Micro SD card) 

 AV 

 USB 

3. If you have selected DVB-T / Radio / Data as the start source, next select the start 
programme number. The programme numbers depend on the programme list. 

 Example: Programme number 1 

4. Now set the start volume at which the device should start. 

 0~100 

 Then press the DTV Menu button to save the setting. 

Sleep Timer 
Set a sleep timer. The appliance switches off automatically after the time has elapsed. 

 Off / 10 minutes / 20 minutes / 30 minutes / 60 minutes / 90 minutes / 120 
minutes / 180 minutes / 240 minutes 
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TIME MENU POINT 

Auto Sleep 

Set the time after which the appliance switches off automatically if there is no 
operation on the appliance or with the remote control. 

 Off 

 4 hours (standard) 

 6 hours 

 8 hours 

Time Zone Set the time zone according to the installation location. 

OPTION MENU ITEM 

In the FUNCTION menu, you can customise and save various settings to suit your needs. 
1. Press the DTV MENU button to open the TV menu. 
2. Use the ▲▼◄► buttons to select the FUNCTION menu item. 
3. Press the OK button to access the FUNCTION menu. 
4. The following menu items are available in the FUNCTION menu: 

OSD Language Set the preferred menu language. 

Audio Language Set the preferred audio language. Can also be set using the Audio button. 

Subtitle Language Set the preferred subtitle language. Can also be set using the SUB TITLE button. 

Hearing Impaired 

This function automatically activates subtitles if they are available for the 
programme. 

 On 

 Off 

PVR File System 

Set up the USB medium for USB recording. The game USB socket cannot be selected 
as the USB medium. 

 Check PVR File System 
This menu item checks the connected USB medium and enables the menu items 
listed below. 

 USB Disk 
Indicates whether the USB medium is suitable for recording. 

 Format 
Formats the connected USB medium. Attention: This menu item deletes all data 
on the USB medium. 
◄ (Start): Deletes all data 
► (Cancel): Cancels the priority. 

 Speed 
Displays the maximum possible recording quality. 

 Free Record Limi 
Set the maximum possible recording time. 

Then press the DTV MENU button to save the setting. 

Restore Factory 
Default 

Restores the default settings. All settings are reset in the process. 

◄ (Yes): Execute factory settings. 
► (No): Cancel process. 

After the factory settings have been completed, the device is in the initial installation 
menu. 
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LOCK MENU ITEM 

In the SPERRE menu, you can customise and save various settings to suit your needs. 
1. Press the DTV MENU button to open the TV menu. 
2. Use the ▲▼◄► buttons to select the LOCK menu item. 
3. Press the OK button to access the LOCK menu. 
4. The following menu items are available in the LOCK menu: 

Lock System 

If the LOCK menu item is selected for the first time, only the Lock menu item is 
available for selection. Select the menu item and press the OK button. A password 
prompt appears. Enter 0000. The other menu items are now enabled. 

Default password: 0000 

System sperren: 

 On 

 Off 

Set Password 

You can change the password with this menu item: 
Enter old password: 

 Enter the current password. 

Enter new password: 

 Enter the new password. 

Confirm new password: 

 Enter the new password again to confirm it. Please make a note of the new 
password. 

Note: 

 ◄ (delete): Press the button to delete a digit. 

 (cancel): Press the button to cancel the process. 

Block Program 

1. Select the programme to be locked using the ▲▼ buttons and press the 
GREEN button. Locked programmes are marked with a lock symbol. 

2. A password prompt appears for locked programmes when they are selected. 
3. If you no longer want a programme to be locked, select the programme in the 

Lock programme menu and press the GREEN button. The lock symbol 
disappears and the programme is no longer locked. 

Parental Guidance 
Set the parental control level. Only used for programmes where a parental control 
query is available. 

CHANNEL MENU ITEM  

In the SENDER menu, you can adjust and save programme settings to suit your needs. 
1. Press the DTV MENU button to open the TV menu. 

2. Use the ▲▼◄► buttons to select the SENDER menu item. 

3. Press the OK button to access the SENDER menu. 

4. The following menu items are available in the SENDER menu: 
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CHANNEL MENU ITEM  

Auto Tuning 

1. Start the automatic channel search. 
2. After pressing the button, the country selection appears. Please select the 

country. 
3. The channel search then starts. 
4. Once the channel search is complete, the device starts with the first programme 

in the programme list. 

Note: 
Please note that if you are using an active DVB-T antenna without its own power 
supply, the menu item 5V active antenna must be set to On. 

DTV Manual Tuning 

1. Start a manual channel search. To do this, select the corresponding channel. The 
frequency changes automatically when the channel is selected. 

1. The signal bar indicates reception. 
2. Press the OK button to start the manual search.  
3. After the search, the channels found are added to the channel list. 

Programme Edit 

You can adjust the programme list in this menu. The following settings are available.  

Red / Delete (Delete): 
Delete selected programme. 

Yellow / Move: 
1. Select the desired programme to be moved. 
2. Press the yellow button to highlight the programme to be moved. 
3. Use the ▲▼ buttons to select the new programme position. 
4. Press the yellow button again to confirm the new programme position. 
5. Repeat steps 1-4 until you have reached the desired sequence. 
6. Press the DTV MENU button to exit the menu and save the settings. 

Blue / Skip 
Mark / unmark the selected transmitter to skip. 

OK:  
Switch programme 

Favorite 
1. Press the FAV button to add or remove the selected programme from the 

favourites list. 
2. Favourite channels are marked with a heart. 
3. To open the favourites list, close all menu screens and then press the FAV 

button. 

Signal Information 

Displays signal information for the selected programme. 

 Quality 

 Strength 

5V antenna power 

Activate (On) or deactivate (Off) the 5V voltage for your active DVB-T antenna. 

 Active DVB-T antenna with power supply: Off 

 Active DVB-T antenna without power supply: On 

 Passive DVB-T antenna: Off 

Note: 
The menu item must be set to On for the active DVB-T aerial included in the scope 
of delivery. 
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CHANNEL MENU ITEM  

Timer List 
The programmed recording timers are displayed in this menu. Press the red button 
to delete a recording timer. 

EPG FUNCTION  

1. Press the EPG button to open or close the EPG menu. 

2. Use the following buttons to operate the EPG menu. 

3. Use the ▲▼◄► buttons to navigate in the menu and change the settings. 

4. Press the GREEN button to display the programme information of the selected programme. 

5. Press the RED button to programme a recording. 

6. Press the BLUE button to programme a reminder. The device then automatically switches to the 

programme position of the reminder. 

7. Press the yellow button to switch between the timer list and the EPG menu. 

PROGRAMM GUIDE 

Channel: 
Lets you select the programme and displays the various programmes from 
the selected programme. 

Time: 
Only the programmes with the currently running programme are displayed 
and you can change the date. 

Date / Programme 

Channel: 
If the Program setting has been selected under Program Guide, the program 
can be selected here. 

Time: 
If the Time setting has been selected in the Program Guide, the date can be 
set here. 

Channel / Shows 

Channel:  
If the Program setting has been selected under Program Guide, the various 
programmes from the previously selected program are displayed here. 

Time: 
If the Time setting has been selected under Program Guide, the various 
programs and the current program are displayed here. 

USB RECORDING  

Prepare USB stick 
1. Insert an empty USB flash drive into the USB port of the device. The storage medium should be FAT32 

formatted and no larger than 32GB. 
2. Press the DTV MENU button and navigate to FUNCTION.  
3. Press the OK button and select the PVR file system menu item. 
4. Press the OK button to open the menu. 
5. Go to Check medium and press the OK button. The USB storage medium is checked and formatted. 

Please note that all data on the USB flash drive will be deleted during formatting. 
6. The USB memory device is now ready for recording. 

Instant recording 
1. Press the RECORD button to start recording. 
2. Press the OK button to open the menu bar. 
3. Navigate to Stop and press the OK button to end and save the recording. 
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USB RECORDING  

EPG recording 
1. Press the EPG button to open the EPG menu. 
2. Under PROGRAM GUIDE, select Program. 
3. Now select the program. 
4. Now select the show. 
5. Press the red button to program the recording. 
6. Check the date and the start and stop time. If everything is correct, press the OK button. 
7. The set recording timer is now displayed in the timer list. 

Playback recording 
1. To start playback of the recording, press the INPUT button and select the menu item USB. 
2. Navigate to the Movie menu item and press the OK button. 
3. Select the memory: C and press the OK button. 
4. Select the recording and press the OK button to start playback. 

DVD MODE  

Remove the transport lock plate from the drive before playing the disc for the first time. Insert a disc into the 
drive with the printed side facing up. The following disc formats are supported: DVD, VCD, CD, MP3, JPEG, CD, 
CD-R/-RW, DVD-R/-RW and DVD+R/+RW 

1. Switch on the device. 
2. Use the INPUT button to select DVD mode. 
3. Press the OPEN button on the device to open the drive. 
4. Insert a disk into the drive with the printed side facing up. 
5. Close the drive by pressing the flap down until it clicks into place. 
6. Playback starts automatically. 
7. Control playback with the following buttons. 

 

    

 

Navigating in the DVD menu 

 
Confirm menu item 

    
Rewind / fast forward 

    
Previous chapter (title) / next chapter (title) 

 
Play / Pause 

 
Stop playback 

 
Open / close DVD setup menu 
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DVD MODE  

 
Back to the disk title menu 

 
(REPEAT) 

Set playback mode 

 Off 

 Repeat chapter 

 Title Repeat 

 Repeat all 

 
(Goto) 

Select playback point 

 
Select audio track 

 
Select subtitle 

DVD SETUP MENU  

Press the SETUP button to open the DVD SETUP MENU. The settings only apply to DVD mode. The following 
setting options are available in the menu: System Setup / Language / Audio Speakers / Video Setup / 
Advanced Sound Setup 

SYSTEM SETUP 
1. press the SETUP button, navigate to the SYSTEM SETUP menu item and press the ► button.  
2. Select the various menu items and confirm the entry with the OK button.  
3. Press the ◄ button to return to the previous menu item. 
4. Close the menu with the SETUP button. 

TV SYSTEM 

Select the color standard for playback. 

 NTSC  

 PAL  

 AUTO 

POWER RESUME 

Set whether the device should save the playback point when  
save the playback point when switching off. The device starts the next 
playback with the last playback point.  

 On 

 Off 

TV TYPE 

Adjust the picture aspect ratio to the movie playback.  

 4:3PS 

 4:3LB 

 16:9 

PASSWORD 
Enter the password to secure the device with a password for parental 
control. The password is: 0000 

RATING Set the parental control level (only if available on the disc). 

DEFAULT Restore default settings. 
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DVD SETUP MENU  

LANGUAGE SETUP 
1. Press the SETUP button, navigate to the LANGUAGE menu item and press the ► button. 

2. Select the various menu items and confirm the entry with the OK button. 

3. Press the ◄ button to return to the previous menu item. 

4. Close the menu with the SETUP button. 

OSD LANGUAGE  Set the menu language. 

AUDIO LANGUAGE  Set the audio language for DVD playback. 

SUBTITLE LANGUAGE Set the subtitle language 

MENU LANGUAGE Set the default language for the DVD root menu. 

 

AUDIO SETUP 
1. Press the SETUP button, navigate to the AUDIO SPEAKER menu item and press the ► button.  

2. Select the various menu items and confirm the entry with the OK button  

3. Press the ◄ button to return to the previous menu item.  

4. Close the menu with the SETUP button.   

AUDIO OUT  Set the audio format for the audio output. 

KEY Set the sound compression for the audio output. 

 

VIDEO SETUP  
1. Press the SETUP button, navigate to the VIDEO SETUP menu item and press the ► button.  

2. Select the various menu items and confirm the entry with the OK button.  

3. Press the ◄ button to return to the previous menu item.  

4. Close the menu with the SETUP button. 

VIDEO  Set the video output format. 

BRIGHTNESS  Set the screen brightness for DVD playback. 

CONTRAST Set the contrast for DVD playback. 

HUE 
Set the color tone for DVD playback. A positive value shifts the color 
tone to bluish. A negative value shifts the color tone to reddish. 

SATURATION Set the intensity of the color for DVD playback. 

SHARPNESS Set the picture sharpness for DVD playback. 
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DVD SETUP MENU  

DIGITAL SETUP 
1. Press the SETUP button, navigate to the TONE SETTING menu item and press the ►button. TONE 

SETTING menu item and press the ►button. 

2. Select the various menu items and confirm the entry with the OK button.  

3. To return to the previous menu item, press the ◄ button.  

4. Close the menu with the SETUP button. 

OP MODE  Set the sound output. 

DYNAMIC RANGE  Set the dynamic range for the sound. 

DUAL MONO 

Set the type of audio playback. 

 Stereo 

 Mono L 

 Mono R 

 Mix Mono 

USB/SD MODE  

Play music from a USB stick or micro SD card on the device. USB sticks and SD cards up to a maximum of 32GB 
in FAT32 format are supported. The supported file formats are WMA, MPG, MP3, VOB, AVI and MP4. Do not 
connect a hard disk to the USB socket and do not use a USB extension to connect a USB stick to the device and 
do not attempt to charge USB devices via the USB port. You run the risk of overloading the USB port and 
damaging the DVD1025 device and the connected device. Proceed as follows to start playback. 

1. Switch on the device. 
2. Insert a USB flash drive into the USB socket or a micro SD card into the SD card slot. Insert the micro SD 

card into the SD card slot with the printed side facing up. 
USB-Mode 

 To switch to USB mode, press the INPUT button on the remote control and select USB. 
SD-Mode 

 To switch to SD mode, press the INPUT button on the remote control and select CARD. 
Note: 

 Please do not use excessive force to insert the USB stick or micro SD card into the device. You run 
the risk of damaging the connections on the device or the USB stick and micro SD card. 

3. In USB mode, press the CARD/USB button on the device to switch between USB mode and CARD mode. 
4. The device switches to USB or CARD mode and displays the following selection options. 

USB 

 Photo 

 Music 

 Movie 

 Text 
CARD (Playback starts automatically) 

 Audio 

 JPEG 

 Video 

 TEXT (only txt. files are supported) 
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USB/SD MODE  

5. Insert a USB storage medium into the USB socket or micro SD card into the CARD socket and select the 
appropriate radio. 

6. Use the following buttons to control USB / CARD playback: 

 

    

 

Navigating in the menu 

 
Confirm menu item 

    
Rewind / fast forward 

    
Previous title / next title 

 
Play / Pause 

 
Stop playback (return) 

Note: 

 To switch back to TV mode, press the INPUT button and select DTV. 

Start playback: 

1. Select a file that you want to play.  
2. A preview playback starts after a short time.  
3. Press the OK button to start full-screen playback.  
4. During full-screen playback, press the OK button to open the control bar. 

Movie control bar 

  Play / Pause 

  Rewind 

  Fast forward 

  Previous chapter / Title 

  Next chapter / title 

  Stop playback 
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USB/SD MODE  

  

 Repeat all 

 Repeat one 

 No repeat 

  

Set continuous loop for A B playback. 

 Point A: Set starting point. 

 Point B: Set end point.  

Playlist  Displays the playlist. 

Info  Displays information about the playback file. 

Time Jump to a specific playback point. 

Aspect Ratio  Select the page format: 

 

MUSIC control bar 

  
Play / Pause 

  
Rewind 

  
Fast forward 

  
Previous title 

  
Next title 

  
Stop playback. 

 

 Repeat all 

 Repeat one 

 No repeat 

 

Set continuous loop for A B playback. 

 Point A: Set starting point. 

 Point B: Set end point. 

Mute  Switch sound on or off. 

Playlist  Displays the playlist. 

Info  Displays information about the playback file. 

Time  Jump to a specific playback point. 

 

Control bar PHOTO 

 Play / Pause 

 Previous picture 

 Next picture 

 Stop playback 

 

 Repeat all 

 Repeat one 

 No repeat 

Music 
Mark music files with the OK button to switch music on or off during 

picture playback. 
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USB/SD MODE  

Playlist Displays the playlist 

Info Displays information about the playback file 

Turn 90° right Rotates the image file 90° to the right 

Turn 90° left Rotates the image file at a 90° angle to the left 

Zoom In 

Zoom into the picture 

 Zoom 1 (Normal) 

 Zoom 2 

 Zoom 4 

 Zoom 8 

Zoom Out  

Zoom out of the picture 

 Zoom 1/2 

 Zoom 1/4  

Move 
When you have zoomed into the image, press the ▲▼◄► button to 

control the image section. 

AV-IN MODE  

Connect an external AV device to the AV-IN connection of the device to play the source on the DVD1025. To 
do this, proceed as follows. 

1. Connect an external AV device to the AV-IN connection using an AV cable. 
2. Press the INPUT button and select AV. 
3. The picture is now played back on the DVD1025 device. 
4. Control playback on your external device. 

COPY FUNCTION  

1. To use the copy function, insert an audio CD into the drive.  

2. Next, insert a micro SD card into the device.  

3. Press the INPUT button, navigate to DVD and press the OK button.  

4. Wait until the CD has been read in and then press the COPY button.  

5. The following settings are available. 

Note:  

 Only audio CDs can be copied to micro SD cards.  

 Micro SD cards are only supported up to max. 32GB. 

 The micro SD card must be FAT32 formatted. 

 If no micro SD card is inserted or it is not recognized, the display shows No Device. 
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COPY FUNCTION  

OPTIONS 

Encoder Options 

 Speed (recording speed): Select the speed at which the CD is copied to the micro SD 
card.1x / 4x 

 Bitrate (Recording quality): Select the quality for the transfer CD to micro SD card. 
128kbps / 16kbps / 192kbps / 256kbps / 320kbps 

Note: 

 The higher the selected value, the higher the audio quality. Please note that the file size 
increases with higher quality. 

File Options 

 Create ID3 TAG: Select whether ID3 tags should be created. 
Yes / No 

 Create Playlist: Select whether a playlist should be created. 
Yes / No 

Storage Options 

 Storage: Only the micro SD card is available for CD transfer. 
Card 

Tracks 
The tracks on the CD are displayed in this menu. Use the OK button to select which tracks 
are to be copied. All tracks are selected by default. 

Start 

TOTAL TRACKS: Displays the total time of the tracks selected for copying. 

TOTAL TIME: Displays the total time of the tracks selected for copying. 

TOTAL SIZE: Shows the total memory size required on the micro SD card to copy the files. 

PRESS ENTER TO BEGIN: Press the OK button to start the copying process. 

QUIT PRESS ENTER TO QUIT: Press the OK button to exit the copy menu and return to DVD mode. 
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TECHNICAL INFORMATION  

Device type DVD1025 

Manufacturer Reflexion 

Energy efficiency class (standard SD) E 

Power consumption "On" (standard SD) 7,5W 

Power consumption "Off"< 0,3W 

Power consumption "Standby" <0,5W 

Type of electrical display TFT / LCD 

Aspect ratio 16:9 

Screen resolution (pixels) 1024 x 600 

Screen diagonal (cm / inch) 25,6cm / 10,1 Zoll 

Visible screen area 2,79dm² 

Refresh rate / response time 50Hz / 25ms 

Viewing angle Horizontal: 70° / Vertikal: 70° 

Contrast 600:1 

Brightness (cd/m²) 170cd/m² 

Power supply unit: 
Power supply 

Input voltage AC: 100-240V~50/60Hz 

Output voltage DC: 12V / 1,5A 

Input voltage Device DC: 12V / 1,5A 

Average annual consumption (kWh/1000h) 7,5kWh/1000h 

Connections 

DC IN 12V 1 

Headphones (Out) 1 

AV-IN (3,5mm) 1 

AV-OUT (3,5mm) 1 

Micro SD card slot 1 (FAT32 / Max. 32GB) 

USB 1 (FAT32 / Max. 32GB) 

TV (DVB-T2HD) 1 

DVD drive 1 

DVD formats 
DVD, CD, CD-R/-RW, DVD-R/-RW, DVD+R/+RW, MP3, 
JPEG, VCD 

USB formats 
AVI, MP4, MPEG, MPG,MOV, MKV, VOB, JPG, JPEG, 
BMP, PNG, MP3, AAC, WMA, VC1, WMV 

Micro SD formats WMA, MPG, MP3, VOB, AVI, MP4 

Impact resistance DVD: 3s, VCD/CD: 5s, MP3: 60s 

Rechargeable battery Lithium: 2500mAh / 7,4V 

Playback time 
Up to 3 hours with a fully charged battery. Depending 
on the selected picture and sound settings. 

OSD language German, English, French etc. 

Speaker Max. 2x 2W 

MAXIMUM power consumption <12W 

Peak luminance ratio in % < 72% 

Mercury content in mg / lead contained 0mg / No 

Storage temperature -20°C bis +60°C  

Operating temperature -5°C bis +40°C  

Weight (device) 0,95 Kg 

Complete weight 1,75 Kg 

Appliance dimensions: (W/D/H) in mm (closed) 262 x 186 x 40 

Design and specifications are subject to change without notice. 
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ENERGY-LABEL  
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SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY AND DISPOSAL INSTRUCTIONS  

Simplified EU Declaration of Conformity 
Herewith UltraMedia GmbH & Co. Handels KG that the radio equipment type DVD1025 complies with 
Directive 2014/53/EU. 

The full text of the EU Declaration of Conformity is available at the following internet address. 

https://www.ultramedia.de/produktansicht/DVD1025.html 

We hope you enjoy using the device. 

Your UltraMedia Team 

 

Disposal instructions 
This symbol on the product or in the instructions means that the appliance, electrical and electronic 
equipment and batteries must be disposed of separately from your household waste at the end of 
their working life. There are separate collection systems for recycling in the EU. For more 
information, please contact your local authority or your dealer. 

Battery disposal instructions 
BATTERIES AND RECHARGEABLE BATTERIES MUST NOT BE DISPOSED OF WITH HOUSEHOLD WASTE! NON-
PROFESSIONAL DISPOSAL OF BATTERIES AND RECHARGEABLE BATTERIES CAUSES ENVIRONMENTAL 
POLLUTION / DAMAGE. 
EVERY CONSUMER IS LEGALLY OBLIGED TO RETURN BATTERIES AND ACCUMULATORS AT THE END OF THEIR 
LIFE CYCLE TO SUITABLE COLLECTION POINTS SUCH AS THEIR LOCAL AUTHORITY/BOROUGH OR TO RETAILERS.  
DROP-OFF AT COLLECTION POINTS IS FREE OF CHARGE. BY HANDING THEM IN AT COLLECTION POINTS, 
BATTERIES AND ACCUMULATORS ARE RECYCLED AND THUS DISPOSED OF IN AN ENVIRONMENTALLY 
FRIENDLY WAY. 
DISPOSING OF BATTERIES AND ACCUMULATORS IN HOUSEHOLD WASTE DOES NOT ENSURE 
ENVIRONMENTALLY FRIENDLY DISPOSAL AND MAY CAUSE ENVIRONMENTAL DAMAGE. 
BATTERIES AND ACCUMULATORS MUST BE REMOVED FROM THE APPLIANCE BEFORE DISPOSAL. PLEASE 
RETURN ONLY IN DISCHARGED CONDITION! 
*) MARKED WITH:  
CD = CADMIUM, 
HG = MERCURY, 
PB = LEAD 
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